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Vasárnapi krónika.
Francziaország és a Vatikán között meg­

szakadt a diplomácziai összeköttetés. Mint 
közöltük, de Courcel követségi titkár, aki 
a vatikáni franczia nagykövet elutazása óta 
Rómában a folyó ügyeket vezette, elhagyta 
az örök várost, Loienzeili nuncziusnak át­
származtatták útleveleit és a párisi nunczia- 
fura palotájáról már le is vették a pápai 
ezimert. Ha két állam között ilyen esemé­
nyek játszódnak le, akkor az rendes körül' 
menyek között a. hadi állapot megkezdését 
jelenti, amely után az ellenségeskedések ki­
törése már nem várat sokáig magara. A 
jelen esetben azonban más a helyzet. Amint 
a köztársaság elnöke csak n törvényhozás 
beleegyezésével izenhet háborút, úgy most 
is annak hozzájárulása szükséges, hogy azok 
a rendszabályok, amelyek a Vatikánnal való 
trapézban a legfőbb fegyvereket képviselik, 
használatba vétessenek : hogy tudniillik a 
konkordátumot iolmondják.

Combes miniszterelnök és azok a pállok, 
a melyek az eddigi többség magvát alkot­
ták, kétségtclelenül el vannak határozva pitc 
a lépésre és csak az a kérdés, hogy meg­
tudják-e szerezni most is a többséget. A 
inig ez a kérdés eldől, addig a helyzet 
a mai marad, hogy két kormány hivatalosan 
nem érintkezik egymással. Mindenesetre vilá­
gos az, hogy ez az állapot csak átmeneti 
lehet. Ősz szel, ha a franczia parlament ismét 
összeül, Combes miniszterelnöknek lo kelj 
vonnia eddigi magatartásának és eljárásának 
következményeit: a konkordátum földmondá­
sának programmjával győznie, vagy buknia 
kcl>.

A franczia szélsőbal, a mely Combes tu­
lajdonképpeni híveiből áll, kívánja ezt a 
harezot és abban bízik, hogy a szövetsége­
seik, a progreszivistáh, a kik n kongregácziók 
megtörésében vállvetve dolgoztak velük, most 
Is támogatni fogják őket. A progresszivisták 
nagy része azonban most még azon az állás­
ponton van, hegy az egyházat nem szabad 
teljesen függetleníteni az államtól, mert a 
klerikal izmusnak ez újabb fegyvert adna 
kezébe. A szélsőbal ezzel szemben nzt véli, 
bogy a franczia nép sokkal közönyösebb a 
vallás iránt, semhogy a hívek önkényes ado­
mányokkal növelnék a papság erejét. A harez

tehát a konkordátum körül folyik és mindkét 
fél megüczdte mór haderőinek összpontosí­
tását a döntő küzdelemre.

A keletázsiai hareztér eseményei közül 
ismét Port-Artur ostroma foglalja le a világ 
érdeklődését. Hosszabb szünet után a hadi- 
tudósitások ismét hírül hozzák, hogy az 
orosz erősség körül szárazon és vizen élet* 
halál harez folyik, sőt már arról is jöttek 
híradások, hogy az általános ostrom a japá­
nok győzelmével ért véget és hogy a világ­
hírű vár ormán már a fölkelő nap lobogója 
leng. Ezt a hirt azonban Tokióból hivatalo­
san megez-áfolták és előreláthatólag még 
sok véres küzdelem után lesz csak hivata­
losan megerősíthető.

Két hónapnál több ideje van annak, hogy 
Oku tábornok seregével a kincsui füidszo- 
roson keresztültört és Port-Artur előtt fog­
lalt. állást. Az ideges és türelmetlen világ 
azóta napról-napra várta a hirt,, hogy a vá­
rat. már elfoglalták a japánok és már-már 
hajlandók voltak a laikusok azt hinni, hogy 
a körülzároiú sereg tétlenül vesztegel. Pedig 
egy modem erősség ostroma és bevétele 
sok időt és erőt követel.

Port-Artur eröditvényeinek kerülete kö­
rülbelül huszonkét kilométer hosszú. A mo­
dern harezászatban a várvédő sereget úgy 
számítják, hogy a kerület minden méterére 
egy gyalogost vesznek. E szerint Port-Artur 
védelmére huszonhétezer ember szükséges 
Az orosz erősségnek azonban még ellentá­
madásra is van csapata és így az egész 
helyőrséget L’ő—30,000 főre lehet becsülni. 
Minthogy azonban n várharezban minden táma­
dás areztámadás, a támadó számbeli túlsúlyá­
nak annál nagyobbnak kell lemnio.minél erőseb­
bek az ostromlott vár védőmüvei. Port-Artúrt 
legalább kétszer akkora sereggel lehel, csal; 
mego.síromolni is, így a japán sereg az ál­
talános ostromot csak akkor kezdhette meg, 
a mikor már legalább ötvenezer gyalogost 
szállított oda. Ha ehhez még hozzászámítjuk, 
hogy az ostromhoz mintegy két százhúsz 
nehéz ágyú, a megf lelő lőszer, a száraz­
földi szállításhoz szükséges katonai vasút, 
a tüzérség és a műszaki csapatok is meg- 
kivántatuak: akkor világosan megérthető, 
hogy az általános ostrom csak most vette 
kezdetét. A japánok a föl vonulást a lehető 
legrövidebb idő alatt végezték be és Oyam(g 
tábornagy már átvette az ostromló sereg 
főparancsnokságát. A döntő események most 
kezdődnek.

A tibeti angol expediczió serényen foly­
tatja útját Lhassa felé. Abban a mértékben, 
amelyben az angol sereg Gyangtsetől távo­
lodik, csökken a hírszolgálat gyorsasága is, 
mert a táviratokat lovasküldönczök viszik

Gyangtse táviróhivataláig, Julius huszon­
egyedikén — mint a legutolsó távirat hírül 
hozza — n sereg Yomdok-tó mellett meg­
szállotta Pede erődjét, amelyet elhagyatva 
talált. Ez a hely még kilenczven kilométer­
nyire van Lhassától. Két. napig vonult már 
a sereg a tó partján előre. A falvak elha­
gyatottak: a lakosság minden vagyonával 
a hegyek közé menekült. X csónakokat vagy 
elsüllyesztették, vagy a túlsó partra vitték.

A tibeti csapatok, hír szerint Chusbub 
körül, mintegy negyven kilométernyire Pede- 
tól, a Brahma-putm 1,;Jr' partján gyülekez­
nék, ahol egy oszladozó ? várat igyekeznek 
megerősíteni. Lhassában nagy a forrongás 
a kínaiak ellen, akik a kínai ügyvivő há­
zában kerestek menekülést. Az angol csa­
patokkal .haladó indiai tiszt ek és hivatalno­
kok ezeknek a híreknek kevés fontosságot 
tulajdonítanak, mert. Lha-saban az utezai 
zavargások napirenden vannak. A sereg elő­
nyomulását rendkívül megnehezíti a folyto­
nos esőzés, amiért, is a Lhassába való be­
vonulás hire még sokára log érkezni.

.Reformed Church“ valamint „Presbylerián- 
Cliarch“ egyházak hatóságaival az amerikai 
magyar református egyházaknak kibocsátása 
ügyében, akik, ha hajlandók minket kebelükből 
elbocsátani — bizonyos kikötésekkel akkor hal­
landó!; vagyunk mi is átmenni a magyarországi 
egyetemes egyház fennhatósága alá.“ Ez 
volt tehát, a johnstowni határozat a gróf 
propozicziójával szemben. Ilyen eredményre 
azonban nem volt elkészülve a fögondnok, 
épen ezért, sutba dobva a johnstowni érte­
kezlet fennti határozatát, hogy mégis üres 
kézzel ne térjen vissza Magyarországba, jó­
nak látta egy bizalmasabb — úgynevezett 
titkos — konferencziát hívni össze Tren- 
tonba április 14-én, melyre csakis 10 refor 
ni a tus leiké.-zt hívott, meg a református 
Charch fennhatósága alatti lelkésze bői. 
E/en a nevezetes értekezleten azután (be­
csület szó alatt) kötelezték egymást, ezen gyű­
lés határozatának titokban tartására. A titok 
azonban f. hó 3-án végre kipattant a piitsburgi 
templomszentelésen. Nagyon sajnálatos, hogy 
a mi kedves kollégáink jobb meggyőződésük 
ellenére, melyről Johnstown ban bizonyságot 
tettek, most, midőn az ellenzék hiányzót!, 
magukat a Gróf ur és Kuthi Zoltán állal 
terrorizálni engedték, s belementek n Gróf 
ur ajánlatába és határozatilag kimondták : 
-Azok az amerikai magyar református 
lelkészek, a kik a gróf Degenfeld pro- 
pozieziőját el nem fogadják, s újévig 
be nem jelentik a magyarországi egy­
hazakhoz való csatlakozásukat, azok ki 
lesznek örökre zárva a magyarországi 
egyházakból."

Ezzel érvényre emeltetett Kuthy Zoltánnal 
a múlt évben a magyarországi konvent 
elnökségéhez Írott nyílt levélében kifejezett az 
az úhii'a," hogy azokat a lelkészeket, akik 
a prcsviteriímus egyházi hatóság anyagi tá­
mogatása alatt merik hirdetni a Krisztus 
evangéliumát, átokkal kell sújtani s lelkészi 
oklevelüktől megfősz!ani.

A trentóni értekezlet határozala ellen a 
Pittsburgha e hó 4-én megtartott nyugati 
lelkészi kör értekezlete, melyem úgy a Refor- 
mcd-Church, mint a Preshiterianus-Church 
feiiliatósága alatt álló lelkészek jelen voltak, 
jegyzőjét, meghízta, hogy a dunamelléki ov. 
ref. egyiiázkcriilet, püspöki hivataláimz tilta­
kozó-;i adjon be; Szeretjük hinni, hogy azok 
az érdemekben megöszült juispökeink, mint 
Kiss Áron, Kun Uerlalan és az iíju Petii 
Elek volt püspvkhelyeltes, ma budapesti pap, 
akik minket az evangélium hirdetésére cl bo­
csátó" leveleikkel küldöttel; el áldáskivánatuk 
kíséret ében s az evangélium magvaknak el- 
hintcsé-re, hogy azok itt a messze idegenben 
letelepedett honfitársaink szivébe megteremt­
hessél; az igaz vallásosság gyümölcseit: nem 
fognak belemenni egy olyan dologba, mely 
homlokegyenest ellenkezik nemcsak a feie- 
b a rá ti szeretettel, nemcsak a zsinati törvé­
nyekkel, de az u korábbi intézkedésük­
kel is.

Mikor mi, a presbiteriünus egyház 
anyagi támogatása mellett szolgáló ma­
gyar református lelkészek megtudtuk, 
hogy gró! Degenfeld talált egérülnt kiját­
szásunkra — a ihanstowni értekezleten kö­
tőit testve' i szeretet megrontására — a 
treníoni értekezlet megtartása által, élve a 
gyanúperről, küldöttünk mi is egy memo-

ülésre: azonban ez a memorandum nem 
jutott, el a konvent elnökségéhez, mert az, 
akit ennek beadásával Budapesten megbíz­
tunk, jónak látta, az iratokat a. konvent. elé 
nem terjeszteni. Ezt a memorandumot épen
ezért más alkalommal nogv ebbűi

Kiért jött gróf Degenfeld
Amerikába ?

— Amerikai levél. —

Sharon, július végén.

A magyarországi protestáns világ előtt, 
azt hiszem még emlékezetben van azaz ál­
datlan személyi harez, a mely átcsapott ma­
gyar hazánkba is. Ekkor n magy ar evangé­
likus református egyetemes egyház convent! 
elnöksége, az*itteni helyzet tanulmányozásra 
gróf Degenfeld József tiszántúli evanvéiikus 
református egyházkerületi íögondnokot. küldte 
ki, aki folyó évi múrczius tavaszán meg ér­
kezeti Amerikába. Megérkezése után tanács­
kozást tartott a .Refarmcd-ChurclV' támo­
gatása alatt álló néhány lelKészszei: termé­
szetesen a prcsbytcranűs egyház támoga­
tása alatt álló lelkészi testület mellőzésével: 
s csak mikor már valamelyik lelkész meg­
súgta n fögondnoknak, hogy valami bűzi tö­
rlik Dániában ; s jó lesz azokkal a Kuthy 
Zoltán által anathen'. ,. ; ve‘c't kai társaink­
kal is érintkezésbe lépni; kezdett, a" főgond-' 
nők is gondolkozni: összehívta egy Johrr- 
townba tartott közös értekezletre az ösz- 
SZ.C3 magyar lelkészeket. Ezen értekezle­
ten azután előadta n í’űgondnol; kid 
detésénel; czéljút, hogy az amerikai 
.Reform-Chorch1'* és n presbyterián Charch 
támogatása alatt álló magyar reform egy­
házakat elszakítsa a temérdek anyagi áldo­
zatokat hozó angol egyházaktól, s bekap­
csolja. a magyarországi egyházkerületek va­
lamelyikébe. Az amerikai viszonyokat nagyon 
jól ismerő presbyteriumok és lelkészek azon­
ban a fögondnok tervezető ellen foglalt ál­
lást. így a Jolinstowban f. évi április (>-án 
megtartott értekezleten is Kalaszy Sándor, 
piitsburgi református lelkész indítványára 
kimondták : _hogy n magyarországi egyete­
mes. egyház lépien érintkezésbe az amerikai• rardumot a legutóbb megtartott konventi

lássa meg úgy a hazai protestáns közön­
ség, mint lelkésztársaink, hogy micsoda 
aggodalmak töltöttél; el lelkeinket, mikor 
nem fogadtuk el a gróf Degenfeld József 
főgondnok tervezetét, melylyci örökre meg­
ástuk volna az amerikai magyar reformátu­
sok sírját. Mindezekből megítélheti a ma­
gyar református közönség és hazai lelkészi 
testület, hogy gróf Degenfeld fögondnok 
amerikai küldetése békét hozott-e vagy fegy­
vert és hogy az erőszak mindig megszokta 
magát boszniai.

Bömény Zoltán.

Plebve temetése.
— Rémuralom Oroszországban, —

Bomba által szétmareznngolt testét Orosz- 
ország irgalmatlan zsarnokának ma helyez­
ték örök nyugalomra. Gyászos pompával, 
lelkűk mélyéig megrendülve temette Plehve 
belügyminisztert, az a társaság, melynek 
nincs kisebb oka a bombától rettegni, min# 
a milyen Plchvének volt. Aki azt liitte, hogy 
a merénylet után rundszerv;i Iíozas ing be. 
következni Szentpéterváron, vagy legalább 
engedni fog kiméíellcnségébö! a zsarnoki 

*' önkény, az megint <-saló.‘olf. Következni fog 
egy másik Plehve, ^ In. majd azt is meg. 
gyilkolják, egy harmadik. A merényletek 
nyom!ala.mil jönnek, tűnnek az orosz zsar­
nokság koios.szúlLs teste felett; kormányzók, 
miniszterek pusztulhatnak, a rendszer, amely 
teremtette és teremteni fogja őket, megma­
rad. Meddig V Addig, inig általános forra­
dalom után vérteiigerhc fog falni a rend­
szer. Mikor lesz ez? Lehet, hogy az. orosz.
japán háború után, lehet, hogy csak ötvert 
esztendő múlva. Jó ötven esztendeje ugyanis, 
hogy az általános forradalom kísért Orosz­
országban. A merényietek eddig csak érlel­
ték a forradalmai, de nem vezették be. A 
czenzura gondosan Őrködik Oroszországból 
érkező hírek feliéi s Európának fogalma 
sincsen arról, hogy a Plehve cHon való me» 
rénylcl kezdet. vőlVc vagy csak epizód? 
Kezdete a forradalomnak, vagy epizódja e% 
előkészítés a titáni munkájának ?

A" orosz hivatalos körök makacsul tagtet!« 
iák, hogy az orosz népet forradalmi áramla­
tok izgulnák, A merényietekéit a finneket, 
lengyeleket, a zsidókat és a külföldi sajtót 
okolják, a mely egyre gyafázza az orosz kor­
mányzati rendszert. Szerint ük az orosz 
nép maga távol áll a nihilista és 
szocziali.-ia propagandától. S lehet, hogy 
hiszik is, a mit mondanak. A simezmadár- 
látás mindenkor Acliikc- sarka volt a ro­
konságnak.

Az Egyetértés témája

A zsarnok.
» Az Egyetértés tárczája. —

Irta: Lton Xanrof.

De Miloné a férje karján belép a terembe. 
Általános elragadtatás és gyönyör. Az urel; 
feléje rohannak, hogy láthassák. A fiatalabb 
gavallérok cserbenhagyják tánezusnőiket. a 
tik megvetően űntorgatják orrukat; az öreg 
urak kisietnek a bulidból, a melyet pedig 
egész este megszállva tartottak és vala­
mennyien odagyülnek a szép asszony köré, 
a kit epedre bámulnak.

A nagy érdeklődés teljesen indokolt. Ma­
dame de Milo csakugyan gyönyörű s amint 
gyöngéd bizalmassággal odatámaszkod!k fér­
jéhez, aki karján vezeti helyéhez, irigykedő, 
halk suttogás támad a tömegben:

— Ez a férje: teringettét ennek jó dolga 
van! Ha valakinek ilyen felesége van, az 
nem igen vágyik el hazulról.

Ezeket a megjegyzéseket de Milo is meg­
hallja, s úgy hatnak e szavak a szivére, 
mintha a hiúság pávatollával csiklandoznák. 
Na, de nem is olyan mindennapi gyönyörű­
ség az, hogyha igy megbámulják az ember 
uöcskéjét! Milo ur kezd beleszeretni a fele­
ségébe és nincs tovább türelme maradni. 
Egészen melege lesz a nagy izgatottságtól 
és addig kérleli az asszonyt, mig végre jó­
val a mulatság vége előtt haza nem készü­
lődnek.

Egy órával később a házastársak már ott­
hon vannak. A szép Milo asszony bezárkó­
zik komornájóval öltöző kabiniébo és azzal 
vigasztalja a férjecskéjót., hogy csak egy pár 
pillanatig marad bent. Milo ur tehál az ajtó 
előtt marad és onnan folytatja a kocsiban 
megkezdett beszélgetést olyan tűzzel, hogy 
szinte félni lehetett tőle, hogy az ajtó is 
láncra lobban tőle.

Miioné: Tehát igazán büszke volt ream 
kedves barátom ?

Milo i A le indulástól remegve): Oh hiszen 
oly au szép volt, olyan gyönyörű! Az asszo­
nyok mind féltékenyek voltak a termetére. 
Hogy irigyelték! . . . No, hanem tudja, én 
nem akarok hizelegni, de olyan termet, mint 
az öné ! . .. Szavamra mondom egy darázs 
is megirigyelhetné! És ha arra gondolok, 
hogy ezt az istennői derekat csak egyedül 
én karolhatom át. ..

Miioné (A tűnek derekúra a komorra éppen va­
lami pánczélszeiTt alkotmányt szőrit te), a mely rí 1 n 
feltaláló azt állítja, hogy megakadályozza az elhízást) 
Hallgasson kérem! Kérem uram hallgasson!

Milo (Roppant érzelmesen): Nem asszo­
nyom ! Nem logok hallgatni 1 Hiszen végre 
is a férje vagyok, a ki hivatalosan arra 
van kirendelve, hogy az ön szépségét cso­
dálja. (Féltékenyen.) És ne vegye kérem rossz­
néven tőlem, de ön egy kicsit túlságo­
san bőkezűen bánik bájainak mutogatásá­
val... Ma este is nagyon erősen volt de- 
koltúlvu . .. És ha azt hiszi, hogy nekem 
nagyon kellemes volt azt a sok égő tekin­
tetet látni, amely a vállára tapadt, akkor 
nagyon téved! (Mélyen íeisóhajt.) Szerencse, 
hogy kénytelenek azok az urak csak a né­
zésnél maradni! Megérinteni azt a bárso­
nyos fehérséget, egyedül csak nekem van 
jogom! Csal; én szívhatom he az ulabástrom 
vállainak illatát! Oh, az az illat!

Miloné: (Egy kis rcegilletődéssel hangjában 
miközben valami világoszöld pasztát ken fel a vaV 
laira, amelynek szaga az avas libazsírra emlékeztet, 
és a paiikárus állítása szerint a húst bársonyos ta­
pintatává és roppant Leménynyé tcuzi) Ha tudná 
kedves barátom, hogy milyen jól esnek ne­
kem ezek a szeretetreméltó szavak! (Valami 
régi blúzt vesz magéra, amely át és át van itatva 
azzal n zöld pasztával, amit a villáira hont.)

Milo (idegesen): De hát nyissa már ki az 
ajtót! Egek a vágytól, hogy megcsókolhas­
sam a kacsóit. Oh azok a kacsók ! Azok a 
kacsók!

Miloné: Juj he nagy bolond ön uram! 
(A kérdéses bacsókra piszkos keztyüket húz, amelyek 
belül valami fehér és kellemetlen szsgu zsiradékkal 
vannak bekenve.)

Milo (Fe.háborcdást színlelve.) Én bolond 
vagyok ? Asszonyom, un sértegeti a férjét! 
Ez büntetést érdemelmég pediir példás 
büntetést! Nyissa ki az ajtót azonnal, hogy 
megbüntethessem.

Milóné (A komorra megmossa a haját e^y kü­
lönös lolyadébtial, amelyben tej, mm, kölni viz, 
benzin és fokhagyma van. A hajat ez a esodásze, 
fénvessé és rendiuvül puhává teszi.) Még csak 
egy-kél pillanatig legyen türelemmel szivem.

Milo: Még egy pár pilnnatig ?! De iste­
nem. liát mit csinál ön ?!

Miláné; (Egy kendő műi ül, amelylvc! a ko- 
morna n hajút szúrósat in.) Oh, semmit barátom 1 
Csak egy pár apróságot végzek el . . . Hi­
szen tudja!
... (A komoran egv rengeteg hálófeikőiői tesz a 

szép asszony lejére, amely körülbelül úgy n z ki, 
min egy baliou captif.)

Miló: De hát okvetlenül meg kell annak 
ma is történnie ‘?

Miló: (Egy retteneté' viaszkosvászon áiarrzot 
készítve elő) Igen, szegény barátom, ennek 
ma is okvetlenül meg kell történnie ! (Szer- - 
-eireméltó kedve kedéssel.) Meg kell lennie, mert 
azt akarom, hogy mindig szép legyek, hogy 
ön mindig büszke lehessen rám ! , . .

Milo (Kitörve.): De nem kell 1 Ön meg­
ígérte nekem, hogy ma nem követi el azokat 
a borzalmasságokat l

Miloné (A kendözést folytalva, rendületlen nyu­
galomma .): De kedvesem, hiszen ezt egyedül 
csak önért teszem!

Milo (esdere ve) • Ha csak .értem teszi', 
akkor maradjon inkább úgy, ahogy van, én 
úgy jobban szeretem 1

Miloné (kérlelhetetlenül.): Hogy is ne! 
Hogy aztán tiz-tizenöt év múlva meg­
verni!] ek és ön ne szeressen többé. Nem 
uram; cn azt akarom, hogy mindig szeressen! 
(A kotnornn fő.teszi a szép . sszoi y arrz: rs a/ ál­
arc zol és hátul megerísiti). így ni! Most kinyit­
hatja az urnák az ajtót. <\ iiomoma kinyitja a.- 
ajtót és Milo ur berohan, hogy a feleségét a kar­
jaiba zárja. A különös- alak láttára azonban, amely 
ben még a Röntgen sugarak sem ismernék fel a 
szép Miionét, rémülten megáll.)

■ Milo /Magához térve o-keieredéssei) Na, hogy

ha egyedül csak nekem ; kar tetszeni, men-
jen legközebb igv a bálba és öltözzél; fel üt-
lion úgy, ahogy a ma es i esteiyen volt öl-

----—------ :------ =
tűzkődre.

A nevelőnő,
— nSGCNV, — 4ö

Irta: HAMILiuN AIDE.

— Es mi történt azzal a másikkal"? Hova 
vitték azt el ?

— A szalonba, volt a felelet. Ü azonnal 
elvesztette az eszméletét. Nem is lehetett 
felébreszteni. Orvosért küldtek. Lady GianV.- 
ville megparancsolta, hogy senkit se enged­
őink hozzá a szobába.

Miss Treachel nem várt tovább.
(jsswszoritott ajakkal, megfeledkezve 

Frick se rul is, futott fel a lépcsőn.
Frieksey szaladt utána.
A szalon ajtajanal megálltak mindaket- 

ten.
— Maradj itt, —■ mondta a nevelönö — 

el ne mozdulj erről a helytől addig, amíg 
Core le asszony ide nem jön.

Miss Treachel nagyon jól tudta, hogv most 
milyen vesz.ede emben forog. Egy pillanat es 
elegendő, hogy tisztán lássa jövendő hely­
zetét.

Akár él Garcia, akár nem cl, ha valaki 
tudomást szerez az okmányokról, akkor ő 
most -szebb jövője kezdtén letört.

‘ Hiszen' abban, nem kételkedhetett, hogy 
ezt á férfit, aki jogosan féleségének mond- 
hattu, már akar pénzzel, akár hatalmával, 
vagy hitegetéssel el fonja hallgattatni.

De ha az esketési levél, a feljelentések, a 
vizsgálat iratai idegen kézbe kerülnek ?

Ha azokat a leveleket, melyeket ö váltott 
a férjével, George Grandville valami utón 
módon megszerzi'?

F.zeket az okmányokat minden körümények 
között biztonságba kell helyeznie. Hiszen a 
pálya már szabad, legnagyobb ellenségét is 
könnyen leszerelheti és hogy most lady 
Grandville szintén közbeszólhat, erre ö eddig 
nem is gondolt!

a az orvos minden pillanatban jöhet, i “ 
kis ideje még mindig marad, hogy za 

varlaianul cselekedjél;.
Miss Treachel gyorsan letette a kalapját. 
Hízta czipói.% végig osont a folyosón és 

zajtalanul, sompolyogja benyitott a holdí'ény- 
töl gyéren m-.gvüágitott .--aIonba, ahol a 
(érje feküdt.

Mikor George Grandvilie Ghaworthhoz be­
rontott, Corde asszony és az. inas már ja­
vában kötözték a beteg sebét.

Chnworlh ugyan még nagyon halovány 
volt, de már egész egyenesen ül:, és George 
rögtön látta, hogy sérülése nem lehet igen 
veszélyes.

— Az istenért Geoffrey, mondd, mi tűr- 
tönt'? Mit jelentsen ez az egész '?

— Semmi, semmi. Majd azután, később 
elmondom.

— Nagyon megsebesültél ?
— Nem igen, egy kicsit csupán: sebaj — 

nemsokára az is begyógyul. De Lena —- 
megszerezte már az okmányokat ? Ez az éo 
egyetlen gondom !

— Az okmányokat *? Miféle okmányokat ? 
Lénát eddig nem is láttam.

— Akkor siess, ahogyan tudsz és ha Léim 
meg cl nem vette ettől a fiezkölól, úgy te 
magad vedd el azokat. Ne törődj velem. 
Egy pillanatot sem szabad késned George. 
Menü menj gyorsan. Lena talán éppen most 
szoiult rá leginkább a te segítségedre.

Megrettenve és zavaros öntudatától ker­
getve, hogy Lena talán életveszélyben forog 
és jelenlétével még- megmégménfheti, min­
den további szó. nélkül George kirohant a 
szobából. A lépcsőn találkozott az orvossal, 
akit kezében egy égő lámpával egy pinezér 
kísért.

George megmutatta nekik az utat az elő­
szobán át és benyitott a félig homályos sza­
lonba.

Amint a lámpa fénye a körevet körül ál­
lok csoportjára esett, George rögtön látta, 
hogy itt még sokkal titokzatosabb küzdelem 
folyt, mint ott az erkélyen a között a két 
férfi között, akik egyike most ezen a kere* 
vetőn feküdt öntudatlanul.
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A Bvbnbov telén elkövetett merénylet irtán 
Pfenve imniszítr Alexandre Hars fraíiézin 
iHllapiróf, ez Knrúre oroszországi tudósítóját 
fogadta, aki szabadszeUemti, szókimondó 
feríi. Pléh ve mindazonáltal kedvelte az új­
ságírói.

--- Ez a merénylet — mondotta l'laisnak 
a nyugat európai sajtó müve. a mely a 

legoc-smányabb irgalmakkal illeti mindig 
Oroszországot és szítja a forradalmi propa­
gandát. bizonyítékaim vannak arra nézve, 
hogy valahány összeesküvés volt. eddig, azo­
kat mind külföldön szőtték. Az. orosz nép 
nem forradalmár, csak az idegen elemek.

A hírlapim hasztalan hozta fel Plel ive 
érvelése ellen, hogy igenis az elnyomott 
kiszipolyozott orosz nép leikéből fakad a 
forradalmi mozgalom. A miniszter szerint 
oí&k a külföldiek, a lengyelek, a. finnek, a 
zsidók, meg az európai sajtó törnek az 
»orosz nemzeti irány ellen"', a hogy a jelen­
legi kormányzati rendszert nevezte.

Plehve temetése.
Pétervár, jnl. .‘ti.

Ma gyászislenUsztek-fe! (art.otl.alt 
Plehx e miniszterért. A ez űr, tíz özvegy 
t zári té, a nagy he rezeg Irúnörökös, a 
nagjherczegek és nagyhevezegnők, az 
összes miniszterek és a uiplomácziai 
testület jelenlétében. Az egyházi szer­
tartás után, amelyet Antonio metropo- 
lila végzett, a. holffestef. a temetőbe 
száliitoíiák. A ezár és a ezárné távi­
ratilag fejezték ki őszinte részvétükéi 
Plehve özvegyének.

s ha az orvosok ki nem veszik, vérmérge- 
Éést kap s menthetetlen. A merénylő nevé­
ről es esetleges ezmkoshirsaíról még nem 
tudnak semmit.

Shaumann atyja szabadlábon.
Berlin, jul. 31.

SfokholmhóI jelentik a Vossische Zeiíung- 
nak: Négyheti fogság után Schaumann tá­
bornokot, Bobrikov,- gyilkosának atyját sza­
badlábra helyezték, miután becsületszavát 
vették, hogy Finnországot nem fogja el­
hagyni. Hornén és dr. Kstíander tanárok, a 
kiket szintén a merénylet, miatt tartóztattak 
H jelenleg Ni=ni Novgorod ban ülnek börtön­
ben. Az ugyancsak elfogott Alfthan és Gum- 
mandus tartózkodási helye ismeretlen. Fogva 
tartják Wizede egyetemi tanárt, is, mert nem 
akarta megígérni, hogy a jövőben tartóz­
kodni fog a politikától.

___ EGYETÉRTÉS
füzeiében (evő ntsaájuost i
irányában megáflápitofták,

Hétfő, augusztus 1.

Budapest, Julius 31.
, A 7chfiviselőhúz hétfőn délelőtt 
urakor ülést, tart.

fiz

A holnapi napirend. A képviselőhöz hol­
napi ülés napirendjére a vallás- és közok­
tatásügyi iáreza tárgyalásának folytatása és 
ha óz. hefejeztetnék, az igazságügyi tározó, 
bultsegreléso van kitűzve. A kuituszbudget- 
hez szólásra vannak feliratkozva: Eötvös 
Károly, Bedöházy János, Lendl Adolf é= 
teal Sándor. A kultuszminiszter szintén a 
hétfői ülésben fog válaszolni az elhangzott 
beszédekre.

u a Sipjaginé-

Részietek a merényletről.
Berlin, jnl. 31.

A berliner Tageblattnak pétervári tudósí­
tója a következőket jelenti:

L90A május havában történt, hogy Plehve 
fiiiiűsztér engem, mint a berliner Tageblatt 
tudósítóját, kihallgatáson fogadott .-- niegkér- 
dezte tőlem, miért jósolok neki 
hez hasonló véget. Ezt feleltem :

—- Mert azt. hiszem, hogy folytatni fogják 
fiz. elnyomatás politikáját.

Nem igaz ----- felelte Plehve az én 
\ioiítikám szabadelvű.

Mégis nekem volt igazam. Hnbrikov meg 
gyilkoHalám után is beszéltem Ptehvevel. a 
kt kifejezte azt a meggyőződését, hogy da 
czára a rendkívüli óvintézkedéseknek, öt i. 
meg fogják ölni. Akkor nem gondoltam arra. 
hogy a miniszter hite ily gyoi-an leJje-e- 
<té=be fog menni.

Csütörtökön, e liónap 18-án Píehve in Ka­
rával a haiti pályaudvar vendéglőjében ültem. 
Tudtuk, hogy ebben az időben, déleiül I 10 
órakor utazik fteferhofba Plehve. Egyszerre 
borzasztó dotonácziót hallottunk. A titkár 
rémülten ugrott lel és Így kiáltott:

Most. gyilkolták meg a miniszterií
A merénylet színhelyére hajtattunk. Mire 

odaértünk, Plehve holttestét már letakarták 
ß ogy kocsira vitték. A merénylet szemtanúi­
tól a következökc-l tudtam meg:

A mint a merénylő a miniszter kocsija 
feie rohant, egy kerékpáros detektív egye­
nesen neki hajtatott, hogy útjában feltartóz­
tassa. De már későn. A bomba a miniszter 
kocsija alá repült s azonnal felrobbant. 
Plehve arczáf s felső koponyáját a bomba 
leszakította, jobb karját összeroncsolta s hat 
bordáját betörte. A halál nyomban hekövet- 
kezell s a holttest kieseit a kocsiból a kö­
vezetre. A merénylő, a ki a kerékpáros tit­
kos rendőrrel való összeütközés íoiyíau el­
esett. a mikor megragadták, érthetetlen sza­
vakat mormogott és ' halálsápadl volt. A 
bomba egy szilánkja a gyomra alá imódolt

Eenu vs miss Treacliel a vértől és sártó; 
Jieszenyezetl vörös dominó két oldalán áll­
lak.

Lena egész testében remegett, nagy kék 
szemet tágra nyitotta és mind aúél kézévei 
kebléhez szorította a csomagot. A pir haio- 
vány arezába szökött, a. keble zihált, de a 
tartása egyéné-, büszke és diadalmas volt. 
imnt amilyen a nagy Itaiczok győzőjéé.

A másik nő barna arczál kísérteties sá­
padtság intőt la lie. Két öklét össze-zoi ilolla, 
á düh eltorzította vonásait.

Amikor (handviliéi belépni látta, lázban 
égő szemét rámeresztette, hiszen ü volt 
fiz egye*len bizalma, az egyetlen i cnivny- 
fégC.

Vájjon most eiJötdul-c tőle ?
Pagy megajándékozza-e most is változat­

lan. légi és erős bizalmával ?
Hiszen már itt feküdt elölte u koréveién 

félig agyonzuzva az az ember, aki eddig 
boldogulásának legnagyobb akadálya volt.

Csak most, csak most ne kapta George 
keze közé a minden álmot mcgsenmiisilu hi- 
zonyitékokat.

— Ki ez a férfi 'i
Kérdezte George, amikor Garciáia mula­

tott, amíg az orvos a sebesült mellé térdelt, 
hogy annál könyebben megvizsgálhassa.

— Ki ez a férfi ? Hogyan kerül ide ?
Lady Grandville 

zott, amikor erre 
Jászt:

— Nagy okom van rá 
te°8T c/‘ it férfi ennek a nőnek itt a térje. 
Eljött ide, hogy miss Treaehellfl találkozzék, 
de helyette Chav.orthot találta, aki azonnal 
it.r széket az okmányokat akarta elkérni tőle. 
Heves küzdelem keletkezett erre keltűjük kö­
zölt, de eközben az erkélyre jutottak, mely- 
neií korlatja leszakadt előttük. Parancsomra, 
aztán idő hozták ezt az embert.

— Hogy ön kifoszthassa a halottat! kiál- 
iotta dühtől remegő hangon miss Treaehel. 
Aztán még jobban kiáltotta:

Igen, ne azok az okmányok mind ha­
misak, mint ez a férfi, aki itten fekszik. Né 
faígfjec semmit aír George, ne olvassa el

A minieeterek utasnak Gróf Tisza. 
István miniszterelnök a mai vasárnapot 
Héderváron, gróf Khuen-Héderváry Jvárólv. 
a király személye körüli miniszter családja 
körében töltötte. A miniszterelnök holnap, 
hétfőn reggel ismét Budapestre érkezik. 
Iherony mi Károly kereskedelmi miniszter 
* rniiii táviratozzak — ma. tíécftbo
érkézéit. A miniszter innen Marienbadba 
utazik, a, hol tőid) bidet log tölleni. Távol- 
léfr. alatt gróf Serényi Béla államtitkár 
'.ezeíi a kereskedelmi minisztérium ügyeit.

Port-Arturt bevették ?
— Távi rali tudósítás. —

Loudon, jnl. 31
A Reut er-ügynökség jelenti < sünből:

Key idevaló japáni koreskedű egy 
szavaiiiljeléi k inaitól azt az ér!esi lést 
kapta, hogy a japánok Pori-Artúr 
előtt* az Arany Szarv kivételével az 
összes állásokaí elfoglalták, miközben 
mindkét lel óriási veszteséget szen­
vedeti. Búi- az orosz hírszerző iroda, 
tagadja, hogy Púvt-Arlur elesett volna’ 
•Mégis hiszi, hogy a japánok erősen 
előrenyomultak. Másrészről kínaiak, a 
kik Port-Arhirt pénteken hagy Iák el 
azl a liirf terjesztik tovább is. hogv 
a japánok a várost bevették. A Lom 
teázás, amely kedden kezdődülI. csak 
pénteken csökkeni, amikor a japánok 
az utolsó erődítményeket is megro­
hanták.

Pétervár, jul. 31.
Szítharov Iá bori toknak a vezérkarhoz inlé' 

zen tegnapi keletű távirata jelenii.
Mh délig a ruandsnországi hadsereg a rezeién 

un sein változott. Hadseregünk déli arezvonalúva] 
szemben jelentékeny japán haderük összpontosul- 
nak. L’ÍJ-én japán csapat vonult előre dél felől, de 
esa:. a KaicsiaDliinglúl keletre levő vasúti vonal

azokat n.........bizonyítékokat.1*, hiszen ugy-e
ön jobban megbízik bennem.

benn még az ura válasza elölt megjelel! 
erre a kérdésre is :

-- Nem lesz olyan nehéz megállapítani 
ezeknek n bizonyítékoknak a valódiságát. Ez 
az ember nem hall meg még. A bíróság 
döntse el. nem állt-e jogomban megszerezni 
azokat az okmányokat, amelyekkel a magam, 

es a tűzhelyem boldogságát

szállottá meg. Vinucsiin 
hogy ellenséges csapa­

tok vonulnak előre az arozél közepéből és kahua- 
lingi állásunk ba! ala felöl. Az ellenség eiurevo- 
nnlásif, rnely portyázás jellegével hirf, állásunk* 
bél intézett fegyver- és ágyntüzüe! lartiWfat* 
luk fel.

A londoni követség Oku tábornok egy 
távira Iái közli, a melyben arról tesz jelentést, 
hogy a japán hadseregnek Dasiesaora 24-én 
intézett támadásakor részünkről mintegy öt 
hadosztály száz ágyúval vett volna íészt. a 
küzdelemben és hogy a japánok állásainkra 
intézett támadás után kiűztek volna bennün­
ket. állásainkból üasicsao leié. Valósággal 
azonban részünkről sokkal kisebb hadsereg 
ütközött meg. Állásunkat csak ama szán­
dékkal foglaltuk el, hogy az ellenségét fel­
tartóztassuk, nem pedig, hogy nyakasán 
védekezzünk. A japánok tényleg több 
támadást, intéztek, de azokat este beszün­
tették,^ bár a puskatüz késő éjjelig tartott. 
Állásainkat megtartottuk és c-sak azért vonul­
tunk ki azokból, mert a parancsnok nem 
tartotta lehetségesnek, hogy a másikkal 
küzdelembe bocsátkozhassunk, mivelhogy 
16 kilométer kiterjedésű állást kellett neki 
védelmeznie. Csapatainknak állásaikból való 
visszavonulása nagy meglepetés volt a japánok 
számúra. i

Pétervár, jnl. 31.
A hivatalos; lapn á Liaojangból jelentik 

hogy Haic'süngmíl tegnap komoly eseme. 
nyékét vártak.

Frankfurt, jul. 31.
A Frankfurier Zeitung jelenti Tokióból, 

hogy a vladivosztoki hajóra j visszatér 
1 ladivosztokba,

Kípsíihága. jul. 31.
Ma déleiül I. kél orosz torpedónaszád és 

két nagy gőzhajó vonult, át u Xagy-Belten 
orosz hadilohogó alatt, észak felé hajózva.

#árla, jut. 31.
Loreiizclii pápai nunczius az este titkárja 

kíséretében Rómába utazott.

Ama 1. olvasóinkat, a kik­
nek előfizetése juhus végén 
lejár. kérjük, hogy n meg­
rendelés/ megújítani szívesek 
legyenek, nehogy a Ja/i kül­
dése fennakadást szenvedjen.

a. családom 
ment belem meg!

- Add ide őket — szakitól la léibe Lénát
George — majd én • -

Es meg mielüti beszédét befejezhette 
volna, kivette Lena kézéből u. csomagot, lé;l— 
te'1 ‘ - ennek a pecsétje!, az égő lámpához 

ö.-.rztM áue/ojl homlokkal olvasni 
Írásokat.

tfclcjvzte a vizsgálatot, 
a pinezérnek. ” .Sietve

le pel I <;■ 
kezdte i 

Eközben a doktor
• sviivelclf.

egy jűllanalig sem lialio- 
1 őrleten megadta a v;i-

bogy fellegyeru,

felállL v- 
mnndta :

Ezt az emberi 
szállítani. ay\ rázkcaifisl

azonnal kúriuizba keli

only súly0- a ziizudasa, azt még 
lehel megállapítanom.

szenvedett, de hogy 
igy nem

Aztán ntasilotla az elüsielő pinezért, hogy 
miképp pujálják pokrúezokba a beteget és 
hogyan szállítsak kocsiba. Az orvos maga 
akarta elkisurrii a kórházig.

I.ena láiudlnn iill le egy székre és félő 
remego pillanliással nézett az urára.

Jíine I renehel minden gondolatát, egész 
lényéi csak az az egy töltötte be, vájjon 
tesz-e azoknak az okmányoknak elég erejük 
arra, hogy George bitet alapjában meoron- 
dilscfe. '

— Lady Grandville -■ mondta most téléje 
Iurduivá az orvos — ön annyi megpróbálta­
táson, izgató kedély változáson ment keresz­
tül, hogy ha most rögtön nem lér pihenni, 
én semmiért sem állok jól. A következmé­
nyeket aztán ne az én felelősségemre Írják.

A következményeket. ? kérdezte lágy 
szelídséggel Lena. — Ali most már semmi­
től sem. keil tartania kedves orvos ur I

(Folytatása következik)

ÚJDONSÁGOK.
Az utolsó íejezet.

Prűgöbúi [c’entife, hogy Ferdinand 
Károly íf.herezcg imguezhts il-ikán 
odaérkezik ás i irhát ál veszi a dandárá- 
IIak parancsnokságát.

A félévi próbáidé letelt. Félesztendő 
aránylag nem nagy idő eay ember életé­
ben. Közönséges halandók, ha szerelmesek, 
ha valóban szereinek, egy egész életen 
át sem téphetik ki szivükből a szerelmet. 
Nemrég jegyezte vsak föl a krónika, hogy 
az egyik temetőben egy suhant, elölt 
halva találtak eyy öreg emberi. A temető 
gondozói jól (ismerték. Tizennyolez esz­
tendő óta téien-nyáron, esőben is, hóban is. 
mindennap megjelent az az öreg ember a 
a. sir előtt. a. hol az élete párja pihent. Néni 
múlt el nap. hogy ott ne lelt volna. A 
halál könyörületes volt, és ott lepte meg, 
ahol örök álmát abulta, az. tikit a világon 
legjobban szeretett. Közönséges polgár­
ember voll. Így tudnak szeretni még a 
halálon lul is azok, akik alant születnek.

A főherezegi szerelmek - úgy látszik 
- • inas természetűek. Ritkán esik meg. 
hogy a szenvedély oly magas tokra hág­
jon. hogy ez év. vagy egy iélesztendő ne 
csillapítaná lángjait. Azután átváltozik 
szelíd emlékké, mely végre köddé, felhővé 
oszlik széf, föltéve, hogy a szerelem tár­
gya nem egyenrangú a szerelmessel. Volt 
példa rá, hogy tovább is tartott, sőt az is 
előfordult, hogy az egész életen át tar­
tott.

De azok, akik ismerik az életet, a. fél­
évi próbaidői elegendőnek tartják arra, 
hogy a szenvedély lángjai leesiüapuljanak. 
Íme: 1 cvdinánd Károly töherczeg sze­
relme. Fél esztendő elolt n krónikák feie 
voltak a megható szerelem történetével. 
Halálosan szerelmes volt a királyi -arj 
( ztiber Berta kisasszonyba, egv bécsi 
professzor csodaszép leányába. Készen 
volt feláldozni érle mindent, amivel a sors 
bőven elhalmozta: főherezegi koronák 
ezimet, rangot. El akarta hagyni örök 
időkre, a. v-szatéré= reménye nélkül a 
büszke királyi palotákat, a fény és ragyo­
gás e kiapadhatatlan forrásait és öiük 
frigyben akarj egyesülni szive választolt­
jával

Akkor mcgosliomollak azok. a lók kö­
zel állták hozzá és megmagyarázták neki. 
hogy igen nagy meggondolatlanságot akar 
elkövetni. A szerelem múló őrző-, a mely 
idővel változik. Könnyű polgáremberek­
nek hanyat-hnmlok heierohanni a. házas­
ságba. Ázok nem koczkáztal athal nak so­
kat. De főherezegi sárj mindent áldozatul 
dob oda ennek a kedvéért. Lehelj hogy a 
szerelem örökké megmarad és örök bol­
dogságot biztosit, neki. De nem bizonyos, 
hlíenben bizonyos az, Lioev az, amit 
áldozatul akar hozni ez érzésnek, soha 
többé vissza nem szerezhető. Ha kételke­
dik a -zörejem múlandóságában, ám jó*. 
Tegye próbára magát. Tegye le 
egyelője a prágai dandár-parancsnoksági 
tisztel. Menjen el valahová. Keressen szó- 
I akozásl. Felejtsen.

A löherezeg hajlott a szép szóra. Le­
telte a parancsnoksági tisztet. IJment 
szórakozni és — lelejtett. Alig műit e) a 
félesztendei próbaidő és íme: az egykor 
szerelmes löherezeg megint visszatér dán-1 
darához, átveszi a parancsnokságot és 
végei vetett a regénynek. A szerelem már 
a régi emlékek közé tartozik. Az időinek 
nincs folytatása.

Ez az a régi dal, amely mindig uj- 
marad. De azéii none. -..,v mégis^ meg­
törik miatta. Lehet, ingy ebben az 
esetben az el tele] let t leány szive 
Jog megtűrni. De ki törődik egy- egyetemi 
professzor leányával V A föherezeg vissza­
tért danrlárához és ez a lödolog.

Krónikás.

nandu azonban — mondja a miniszter — hegy 
a közfogyasztásra szánt szamarak csak e czélra 
emelt külön vágdhidon és csak okleveles állat­
orvos vizsgálata melleit vágassanak le s hogy a 

'szamárba?, csak külön e czélra szolgáié» és sza- 
márhnsárnliís olvasható íelirávsal ellátóit mészár­
székben méressék ki, úgyszintén, hogy a r-za/rár- 
zsír, esetleg a szamárhusbói készrei ko'l’-v-vo.r is 
csak az említett felírással eladott helyiségben 
űrnsittsssanak.

— Bucin a Vízivárosban. A Vizi?áro;ban 
ma tartották meg nagy ünnepséggel a búcsúi. \ 
bomhatéren tömérdek sátor, árnbé.l . i'é Lé i.i 
volt iéiáüjtva, amely között már kora re gyei ...n 
Líimpöiygött a nép. A búcsú egyházi ré?e a 
plébánia templomban folyt -e. Reggel csendes 
miséket tartónak. Tíz érakor volt a zenés r? 
mise, a melyen a szertartást KV, ég Gusztáv pápai 
kamarás plébános végezte. A m5«e ;• sít a tem­
plomi énekkar Heinrich Rezső Vfc?'lor vévé re.- 
leiével Nagiiier D-dur rm.-éjtt .vita ebi. A magi 
szólamokat és betéteket Rei'er V r.e' Fr* 1 i ... 
Pál may Anna, továbbá Ibim-..-.; ; z.rnagv, ja. . 
ton és Jansinger, az Operaház !:-g;ai hv.ő,.>• .
Mise közben körménél, vöd. melv a p’ébiír.'n. i ■- 
kola, Betthv'ánv- és fö-uícz-m tárt vissza a tem­
plomba. Délután 4 érakor mámával zárt.3: }.•? 
ünnepet, n melyen ílc inö-li Rezső Lnrnngv T 
tűm argóját Reiter Gizella. Schubert »Salve t; 
giná<-)í‘it Pálmay Anna énekelte. D-'-ntán megkez­
dődött a mulatság, a mely c-ak a j>- . él:«-;i 
érákban ért veret.

den
A hormonal

— mint ezv
óragyár Icégstt. Kern e.i
vitat jelenti — az é■I i

nagy tűzvész pusziitot.t, amely az államik-g ffurm- 
gatott óragyárat teljesen eihamvaz Zoéa, A v-'-~z,y 
delem délután öt óra tájban tűrt ki, ekkor av.on-

'• * '' 6 :öan a tüzet hamarosan fi.,j 
azonban az olvaszié kemencze uj 
a lángok oly gyorsan harapództsk * ./Eb, h gv 
alig néhány perez múlva az ec*-;: r -
tengerien állott. A na77 száraz.* >,/ .'Térde'1 
fáradoz::? tnebava ■> volt. A 1 ár árok’ r .,;1 - > 
lßU.OCiO, gépek é> félszer.>!ése.'-:i'. n Tó.öOö «A ..
épületben (10.<a>u koromra 
SOU.éöi 1 koronái a.

i'U'r. Bír* :a

Kan.lozás Maics u. ez*
Vasárm e* -•ink. s;

r . (1 . ói i
• és 1u;a]do-
fV-neri I 0.-2-

Szakltás után.
— 'f áviraii 1 adásit ás. —

Fari*, jul. 31.
A hivatalos lap közli a finnozia kormány es 

a \ afikán közüli váltott iratokat a Javai! é 
d/jom püspökök ügyében. Különösen ernii 
lés re in él tó t'omhes miniszterelnök egy le 
irata, amelyben Delcassé külügyminisztert 
értesíti, hogy a legközelebb tartandó mi 
niszlertanács foglalkozni fog azokkal az in 
tézkcdésekkel, amelyek a kormány méltósá 
gának érdekében kívánatosak. Gomhcs mi 
nisz.terelnók említést lesz Vanutelii kardinális 
egy leiratáról a iavali püspökhöz, melyben 
ezt különbeni felfüggesztés terhe mellett 
Rómába hívja. Gombos kimutatja, hogy ez r 
parancs és ez a fenyegetés már ismétlődött. A 
miniszterelnök azt hiszi, hogy ez az eljárás 
arról az elhatározásról lesz bizonyságot, 
hogy provokáljanak és hogy a konkordátu­
mot a Iran ez la kormány jogainak figyelmen 
kívül hagyása állal felmondják. Elhatároztam 
jrja Gombos miniszterelnök, hogyha ezeket 
a parancsokat nem vonják vissza, viszo­
nyunkat a szentszékkel meg fogom szaki 
tani. Emlité-rcméltó továbbá üeleassé külügy­
miniszter egy távirata, amelyben a franczia 
ügyvivőt megkeresi aziránt, hogy a bíboros 
államiitkájnak egy jegyzéket adjon át. amely 
alléi szól. hogy tekintettel arra, hogy a 
szentszék lenntai-lja annak a hatalomnak 
India nélkül leli inlézkedéseil, amely hala 
lommal konkordátumban áll, — i’raneiaor 
szag elhatározta, hogy megszakítja a vi­
szonyt, mely a szentszék akarata folytán 
immár tárgytalanná vált. A távirat hozzá­
teszi: -mi a pápai mmeius misszióját immár 
i)efejezc!tnek lekinljiik.“

Párt», jul. 31.
A radikális és a szoezialis lapok szeren­

cséi kívánnak Francziország és a Vatikán 
közötti viszony megszakításához és azt re- 
mélik, hogy a kormány nein fogja magát 
jelolyásoitatni. Azt az ígéretet teszik, hogy 

a szakítás teljes kereszt-IIvitelében támogatni 
lógják. Az ellenzéki lapok kétkednek, hogy 
Gombos miniszterelnök teljesen szakítani log 
és avval vádolják mindenekelőtt, hogy az a 
czélja, hogy miniszterségét meghosszabbítsa.
A Sóiéit rámutat a szerencsétlen következ­
ményekre, a melyek beállnak n pápával való 
szakítás után és csodálkozását fejezi ki. 
hogy a perlamentet nem hívják össze.

Pári*, jnl. 31.
A 'lernps szóváteszi Fráncziaorszng és a 

Vafikán szakítását és azt mondja, liogy 
mindkét részről egyformán meg akarták 
szakítani a viszonyt. Nem alaptalan az az 
aggály, hogy a Vatikán elvonja Franezia- 
országnak a Keleten élő katolikusok felelt 
való protektorátusát, de Francziaországot 
kényszeritették a meglelt lépésekre. Előbb 
vagy utóbb mind a két fél megbánja a sza- Vcrr‘j1' Hugó bácsalmási tb. szolgabiró elje- 
kilúst. A Liberté azt véli, hogy a Vatikán ^-ezte 'Sza,'l/l Melanie kisasszonyt Kátyon. 
mi teem veszt a viszony megszakításával, ~ Szemáthust mérnek! A kereskedelmi 
mert az olyan roszszá vált, hogy semmire j miniszter egy felterjesztés kapcsán értesítette 
sem tehetett használni. Mi azonban, úgy j Pestvármegye alispánját, hogy nincsen kifogása 
véli az idézett láp, elvesztjük ama jogunkat, az ellen, hogy fi. »I. r.-i lakos a szamárhiki- 
mely hennuidíet a Acleten lakó keresztények mérést gyakorolja, illette e fo»lalkozáshoz részére 
Véd«lmra0k ä,rubint méifflet. ráMljMM iP»ri,

Személyi hírek. Lobkowitz Rudolf her- 
cze<r táborszernagy Ladtesiparancsnok néhány 
napi tartózkodásra a fővárosból Kuben! entgehen be 
utazott. — fíndnay Béla főkapitány ma kezdte 
meg hal hétre terjedő szabadságát. A főkapitány 
nyári üdülésre al«ó-zsembmi birtokára utazott. A 
főkapitányt lávollétében dr. Farkas Lajos osztály­
tanácsos helyettesíti, mert a íőkaj itányi helyettes 
Peleiry József is szabadságon van.

— Nem szabad magyarul beszélni, A Hor­
vátországban élő magyar munkások, s külö­
nösen a vasutasok nagyon el vannak ka'.se­
red vo most n honái kormány ellen. Az 
utóbbi időben ugyanis — különösen a vas­
utasok — több gyűlést jelentettek be a 
a rendőrségnél, n mely a gyűlést mindig 
tudomásul is vette, de azon kikötéssel, hogy 
szabad beszélni horvátul, szerbül és németül 
A, csak magyarul tilos. Egy-két esetben 
azzal indokolták a tilalmat, hogy nincsen

0 ki a be-magyaiul értő rendőrtiszt viselő, 
szédekel ellenőrizhetné, de a legtöbb eset­
ien minden indokolás nélkül történt a tila- 
om. A magyarok, a kiknek nagy része a 

magyar nyelven kívül másf nem éri, egye­
nesen rosszindulatot Iái ebben a magyarok 
iráni, s a magyar kormányhoz szándékozik 
ordulni, hogy n Horvátországban élő ma­
gyaroknak legalább annyi jogot biztosítson, 
mint a szerbeknek és németeknek van.

T Ház****gok- Könyves Tóth Mihály mező- 
rc-nüőr kapitány eljegyezte Fehér Margitkát Deb­
recenben. ”

j«nv< l-'ie
nosa folyó hó g-l-én e ei-MA 
azas szenvedés után meghal:.

— Feloselatott sztrájktanya. A Hac.'fen. 
macber-fde guzmalouikan két hét óta ?;•. a 
munka. A rendőrség tegnap e te íelnvz’aRa a 
sztrájktanyát. A Visegrádi-ntcza 11. -zárn als!:; 
vendéglőt, ahol a sztráAlanya volt, teanap este 
1) lovas és 30 gyalogos rendőr vette ke, akik 
beeresztettek ugyan a vendéglőbe mindenkit, »j- 
több mint egy óra hosszal senkinek sem vi»:t 
szabad kijönni, aztán s; ■ r !i 11, í.:- 1

kihirdette a főkapitánv nevében, i.< ..«, e'af -a
a sztrájktanval, niiutan Havvenn’acl 'T munkűs:m 
elbocsátja s nem tekinti őket több,; sztrájkotoknak. 
A sztrájk egyik vezetőjét, aki a műnk sokat »i- 
tariá-ra buzdította, a rendőr*-" e it-;‘te ti!',-.!, 
gyűlés tartása czimén kél napi elzárásra 1

korona bírságra. A sztrájkolok holnap ti Ao; , 
gyűlést tartanak a szfrújklanya fe'.uszink’.sa meut 
s kérni fogják uj sztrájk lány a engedélvezéeét a 
főkapitány ft»i.

— Életunt divatárué. Sferio Sándor vu év-s 
divatárus szülőinek a ie-tér számú la-á-ér.. 
a napokban eltűnt. Tegnap levelet Int;«.. ; , 
léinek, a nedvben bejelenti, hogv önjvi k«.- • 
kövei el. »Életuntság — írja le; léb . 
a szerelőin visz rá. A Duna az én szerelmem, an­
nak hűvös medrébe vágyom.« Az életunt e u 
árus magas, köpezes. haja barna, szeme b=rnt, 
halsz« me hibás, haju-za fekete. B< -zél magvaru , 
németül, szerbül, görögül, oláhui, horvátul éi 
francaiéul.

\ szerencse gyeuneke A heriii : Th «-r._-
íecben, a múlt vsiitürtükön, az ott posztot) 
egy kis lim skát ügyelt mez, a!,i «egv-'uii' í. - 
lyougott, minden hozzátartozó n-'- kid. l'ut':áir.ro :. 
kavicsokkal játszadozott, a pillangók re J;?r ,
idő nmlva a rendőr hozzálépett és mcekérde-fe

— Mi a neved kicsikém?
Ártatlan, szép szemével rRekintatt a jyarKSk él 

feleli:
— Mindenem.
— Hogy mi a neved ? aaf kéraersia,
— Mindenein ... igv mond;a sajnuka.
— Ki az apád?
— Apám ? ... nincs.
— Mát anyád?
— Anyuska.
— Azt kérdezem, hogy mi a neve T
•— Mond:am már : anvuíka,
— Hol lak ok ?
— Otthon.
— Hot vau az?
— Hát.. . oitlion ... a szobában.
A rendőr látta hogy nem boldogul vele ; kézen 

lógta és a. legközelebbi rei 1 dörá!!or-iásta vezette. A 
fiúcska félelem nélkül ment vele és r.z egész u on 

vígan gagyogott Az Crszobában Rr:: vallat« ra i 
‘ák a tatáit gyermeket, de semmivel se több ered - 
ménynyoí. Kikutatták zsebeit és «•«■• ezédul.V tatéiig.; 
náia, melyen az állt, hogy a gyermek nemesi c rlá - 
hol származik és a szerencse gyermeke* rAki h:. 
hoz fogadja, szerencse éri.“ Így j:,r a szerencse 1 A 
ki kezében tartja, ellöki magától, l.i az érzéketlen 
nagy világba ... és senkiscm hiszi el, hogy csak­
ugyan ez a szerencse és nem kérne!; belőle. Igv 
aztán a .szerencse gyermekét* egy berlini érvsházLa 
helyezték cl.. . hátha a sok elhagyott, szegény -. 4 
árváknak csakugyan szerencsét hoz.!

— Drótnélküli táviró az Adrián. Csettinyebő1
táviratozzák, hogy Marconi Sol ári marquis kísére­
tében Antivariba érkezeit. Néhány nap tr.uba 
megnyílik a Pari és Antivari között való 
drótnélküli távirati összeköttetés.

— A czápa. Az uborkaszezonban, az 
ujságbetük tengerében felütötte végre tejéi a 
ú üreg fiumei czápa. Jelentik ugyanis Fiúméból, 
hogy ott a nagy kánikula miatt nem is egy, ha­
nem több czápát látlak, valami nyolez-liz dara­
bot. A Quarnero-öbülben, mint a halászok mond­
ják, kél czápa garázdálkodik. Az egyik még a 
belső kikötőbe is bemerészkedett. Tegnap megint 
•áttak egy óriási czápát és pedig a szomszédos 
Portoréban, közvetlenül a fürdő előtt. Estefelé 
volt, amikor feltűnt a hatalmas tengeri szörnye­
teg, amelyről a rémült fűrdőzők azt áHitiák. bort 
meghaladja a bat métert.
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— 600ó mackäs kizárása. Az aszta c-s 
munkások nagygyűlést tartottak ma délelőtt egy 
Baross-utezai vendéglő kertjében, hogy a meste­
rek által szándékolt kizárás ügyében állást fog­
laljanak. A gyűlés elnökéül Pelczédor Ágostont 
Választották meg, azután Weilncr Jakab jelent­
kezett szólásra. Foglalkozott a Thók-gvári sz.tráj!;- 
kal s azt mondotta, hogy az asztalosok elleni 
mozgalmat Thék indította meg boszuből, a mes­
terek között. A gyűlés egyhangúlag elfogadott 
egy határozati javaslatot, amelyben kimondják, 
hogy a Thék-gyári sztrájkol ókat támogatni fog­
ják, még In hónapokig is eltartana a harnz, a 
munkások kizárására vonatkozókig periig elha­
tározta •, hogy az asztalos munkások nyugodtan 
bevárják, mit tesznek a mesterek.

— A czmkanúí. A Montepin regényeiben meg­
üt reuzept szerint próbált, tegnap a bécsi leopold 

E'-adtí fogházból öt rab megmenekülni. Az épület 
halszárnyán a folyosón egy hivatalszolga egy 
rakás törmeléke* vett észre s mihamar szemébe 
ötlött az is, liosy a boltozaton egy nagy lyuk 
tátong, A. h űk fölött levő helyiségben öt ember 
raboskodó:i: Krpata János zsebtolvaj. Böck 
Amand sikkasztó. Thomas Károly, Gri'trmer Ró­
bert és Hronu-sek I.ipót rablók. Kiderült, hogy a 
I abok egy czinkanállal vágták l.i óriási fáradozá­
sok után a lyukat a bohózaton, Ezen át akartak 
lejutni az elsöemeieti folyosóra, a melyre csak 
irodák ajtaja nyílik, innen tehát szépen kimehet' 
tel: volna az ulezára. A rabokat most büntetésből 
I különítve földalatti eze!iákba zárták.

— A tüzoltó-ifcngroR3/.ua. Az augusztus 
17--z.. n:u,ain tariani.ii» III. nemzetközi tűzoltó-
kongresem« és az azzal kapcsol;'than rendezendő 
szrí-kiállih's e'ökésziíése serényen folyik.

a Magyar Országos Tűzoltó Szövetség a siker 
érdelv.hóen re.-ndent el köve*, s kul. -nüsen gróf 
h:zéchénvi Viktor a központi bizottság elnöke és 
Breuer ... ró .-•.•fV'dusz!, a tizofiság jegyzőié 
végeznek nagy inunké;.’. M.t <;-'->lö!i egymásután 
tartót. ..-lést a fogadó elszállásoló, a gyokor- 
'atrende?ü. vigalmi és káli; sávi bzottság. 
ié?'' n "rój iSréehénvi \ ik'or s részben Almádi 
'tí'-í íöva.rori t;u:;ie-nnk elnöklete alatt. Az al- 
bízói ?ágoi: elhatározták, lrogv a hazai tűzött-k 
ié-'. • \ •• a Irongresezivra Duo ipstre érkeznek.

-.kát lógnak lain'-sül berendezni, de azonk.viíi 
in. .n.akésckal is fz véren vesznek bérbe a kon­
gresszus tartaná!a. (Ivakorlalo* fognak rendezni 
egv hatalmas gőzmalmon, amely t-: I en az összes 
budapesti tüzo.iól-:, tehát a hivatásos fővárosi, az 
önkéntes és ug '.'ri tüzo! lóság együttes támadást 
,Rféz. A kongresszus egy meghatározott napján 
a hivatás- s tűzoltóságot riasztani fogják s végül 
az cueiai: -zban el .-/'"s bejelentés nélkül a zá-, 
port .That meg fogták tartani. Ezek kere.z'üivite- í rnnte 
iére 5ez- ilovszkv Szaniszlv, Ari v József é< dr. 
Kováéit Álad rból álló vegrehajiobizottság kiihte­
teit ki. Ezeken kívül u nu-n'ö egyesület is rendez 
nagyszabású inertugyakortaio;. A kongresszus: 
tagok tis: eleiéi $ három lakoma imz. Egyik a 
Ahn;'észu'den, amelyen va.ősztniileg a kongre*=z- 
szus, fő .élője: József fűherczeg is jelen lesz. a 
mé I: a. tűvaros városligeti pavitIonjában, a hv,r- 
r 1;z.<.; : pedig a svábhegyen, vagy a hüvör-vC;gv- 
j.en. rv-mze'kvZ; táza íó- :.rüv( -ég uongresszti- 
s,Vv; I ividejűieg a nemzetközi tűzoltó-tanács 
íConsc-i! í.-.iernalional tie apeurs-pompíersi is itt

tani; léghajó nem volt köznél, u mely visszahozta 
volna a szökevényeket; egy pár legény utánuk puf- 
fogatott pisztolyaikból; a piros gömbök ott ringtak- 
renglek a magárban, csillogtak, mosolyogtak, azután 
egy szélroham felkapta és mint kugligolyót a pá­
lyán, tovább gurította a levegőben . . . mind ma­
gasabbra, mind messzebbre, inig végre egészen el­
tűnt a szájlátó tömeg, a zokogó anyóka szeme élöl- 
Majd egyszer, valahol, szétbont! ik a zsebkendő csim- 
bókja és kihullanak a koronák . . . valami másik 
szegény ember udvarán ... és telő lesz a környék 
csoda- hírével, hogy koronaeső hullott alá, a hóna­
pokig tartó szárazság után . . . mert ha volt véreső, 
sáska e-u, békaeső és sok más csodás eső . . . 
miért ne lehetne, egyszer pénzeső is!

— Melyek a hazárdjátékok V A Budapesti 
kávésipar társulat, mint annak idején megírtuk, azt 
a kérelmet intézte a főkapitányhoz, hogy sorolná 
fel, melyek tulajdonképpen a hazárdjátékok, rr.eit 
ezzel sok kellemetlen zaklatástól kímélné meg a 
a kávésokat, a kik nincsenek tisztában azzal, 
hogv melyek hát a tiltott szerencsejátékok. A fő­
kapitány most válaszolt, me a beadványra. Ki­
jelenti, hogy a kérelmet nem teljesítheti, meri a 
tiltott kártyajátékok kimerítő taxativ besorolása el 
sem képzelhető. Hiszen mindig keletkezhetnek 
újabb szerencsejátékok, vagy a régi társasjátékok 
alakú fiatnak á* szerencsejátékokká, úgy, hogy min­
dig volnának játékok, amelyek a fölsorolásból hiá­
nyoznak. amelyek azonban mégisiiivlözer.dvk volná- 

^ nak. Czéltalnn volna a felsorolás azért is, mert a 
bíróságok, melyeknek hatáskörébe tartozik a 
tiltott kártyajátékok által elkövetett kihágások 
körüli bíráskodás, ily felsorolás daczára is a 
dolgot mindig a vonatkozó törvényszakasz szerint 
bírálnák el, a mely azt mondja, hogy: »Szeren­
csejáték nak tekintetik az. a melyben a nyereség 
vagy a veszteség kizárólag a véletlentől függ.« 
Végül kijelenti a főkapitány, hogy a tiltott kártya­
játékok taxativ felsorolása a rendőrség hatáskörén 
utvüi esik: c szakasz módosítása törvényhozási 
utón volna eszközölhető, ily törvényhozási in­
tézkedés iránti előterjesztésre periig elég okot 
ion forogni nem iát.

tejhamisitót már az első fokon a maximális bün­
tetéssel kel! sújtani. Az öt-hatszáz koronás hirea- 
gok bizonyára csökkentenék a hamisítók szántál, 
javítanák a tej minőségét s nyugodfabban bevár­
hatnánk azt a beláthatatlan időpontot, amikor a 
földmivelésügyi miniszter a tejtermelést, lej keze­
lést országosan rendezi.

— Egyesített hivatalok. A kereskedelmi 
miniszter az ipari főfelügyelői és a buda­
pesti kerületi iparfelíigyelői hivatalt egyesí­
tette és az egyesített hivatal vezetésével 
Magyaríts Ágost ipari főfelügyelőt, a hivatalvezető 
helyettesítésével pedig Lode Rezső iparfelügyelőt 
bízta meg. A miniszter erről az intézkedéséről 
most értesítette valamennyi elsőfokú iparhatósá­
got, tűdtől adván, hogy mindazon ügyekben, 
melyekben a kerületi iparfelügyeluk rendelkezé­
sei ellen az ipari főfelügyelőhöz lehet felehbezrsi, 
augusztus 1-től kezdve a budapesti kerületi ipar- 
felügyelőt illetőleg a felebbezések és felszólam­
lások a miniszterhez intézendcik.

— A Teleki-téri piacz. A belügyminiszter a 
főváros közgyűlésének ama határozatát, a mely 
szerint a uyoiczadik kerü éti Teleki-téren a vásár- 
csarnoki övezeten kivit! fekvő piaczokra érvényes 
javadalmi díjjegyzék szerint, heiypénz szedhető, 
továbbá, hogy ugyanezen a piac-zon olcsó háztar­
tási iparc-zikkek is áruéit, ha tők, jóváhagyta.

— A népligeti bérlőit panasza. A népligeti 
bérlők panasszal fordultak a tanácshoz, mert a 
mérnöki hivatal és a ítikertész megakadályozza 
őket, hegy az öntöző csapokból v.zet vegyenek. 
A tanács megvizsgálta a panaszt és konstatálta, 
hogy a Népligetben újabban két köz,kutat, alufól­
iák, a honnét a bérlők elegendő vizet kaphatnak. 
Ennélfogva a panaszt elutasította annál is inkább, 
mert az öntöző csapokat, csak ahhoz értő embe­
rek használhatják.

lov. Tarai

TÁVIRATOK.
Törökország békét akar.

Kóma, hd. -)1. A Sie únifi-üsyrjöksécr Kon* 
st;m!in,';r;o!ybúl jelenti: Miután ;i porta tu* 
dorn;vsára jutott, hogy Dernában (Tripoiisz) 
ti török é olasz hatóságok közt abból az 
alkalomból, hogy ej y tiítöii; liadiliajú Der na 
kikölöjéhe i- . ,r!I, egynémely inezidens 
történi, ez ,alkalomból a porta. Bengazi

'-■eriijél, azonkivii! ilerna kajmakumjítt | ötven forintot ígért neki, ha n. cg a ti 
reinjörbiztosát áilásnkból elmozdította

TÖRVÉNYSZÉK.
— Aki megölte az édesatyját. Nagyvára­

don most hirdette ki a törvényszék a Kúria 
ítéletét egy elvetemedett paraszt asszony és bűn­
társa, egy fiatal legény ügyében, akii főibéreit, 
hogy gyilkolja meg az. édesapját. Múlt esztendő 
tavaszán történt, hogy a n.' -kei szőlőhegyen 
Horváth Miklósáé, ieányneyén Nagy Rozália maga 
verte föl hangos sikoltással a szomszédságot:

— .Meghalt, meghalt az édesapám'
I-,

>. Br. Springer ff. p m Őrbenc •'<>.

4. Blaskovicb Ei. ;i m Xézea üti k.
lov. Holmes

Tidoltak meg: Uaymorc, Visegrád, Kukuruz. Lö­
wen herz, Népszó, Iiorkay.

Bírói ítélet : Erős küzdelem után rövid fejhoizszal 
els5, néov hoszszat harmadik.

Tot.: H» : JOZ, helyre ÜO : lő?,, ltiT, 107.
IV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv. 1S00 

méter.
1. Gr. Henckel A. öé m Meti/afeur őS'ő

lov. Walking ton
1*. Aresin Falion fhó. 44 s k Csssandra 4»*ő

íov. Holmes
3. Krarsz. L. 44 s m Paprika 60 k.

lov. Mártinkovics
4. Boross .1. 4é p 1; Thibet 43 k.

lov. .lanek
Futottak még : Amras, Duero-, Thora ne és 

Verdun.
Bírói ítélet Könnveu egy és félhoszszal tieő nyak- 

koszszal hnrmadii:.
Tat.: 1.0 : 179, helyre 30 : 233, 91, 104.
\. Koítingbi unai nyá’l handicap akadály- 

verseny. Dij 9000 kar. Táv. 4000 m
1. Mautner V. 4é p her RosógJio 72*5 k.

lov. Ptosak
2. Tbassy A. 4>* p k Figyelem 623 k.

lov. Csőm pora
3. Drehc-r A. <lé s m Kalauer 663 k.

lov. Hnxtahle
4. Mr. Field fié p her Hz.sírmann 60 k.

]nv. Kanmisek
Futott re ég; Aconit. Elbukott.
Eli ró i ítélet: Könnyen pgy hoszszal e’ső, esy 

hoszszal haruiadik.l 
Tot.: 10 : 16, helyre ŐO : íki, 102.
VI. Eladók liandicapja. Dij 2000 korona. Táv 

1200 méter.
1. Schlesinger W. 3» p s j)pr)-j 44 j-

lov. Holmes
2. Lxiczeni.neher M, j> 1; Semmi 31 1:.

lov. Lev,'is
3. Krausz. ].-. 3é s her Ismerős 31 k.

lov. Fries
4. Rr. Tmnttimtnsdorff L. 04 p]; Fponsense 36-5k.

lov Krou7.1l
P.irói Ítélet: Küzdelem ulún egy hoszszal első, 

két és fél hoszszal harmadik.
Tot.: 1,0 : 81, helyre 50 : 1S4, 120.
VII. Kétévesek liandicapja Dij 3000 kor. 

Táv. 900 inéler.
1. Mr. Lincoln s k Xnm.s 38 L*.

képező mohii nagybirtokot Borsódmegvében.
vételár ?,300.000 imrona. 

siák.
A iiirtokot narczeilázni

1 cl c lös s zer tesz tő:
Molnár Márton.

gyanú! keltett; a nyomozás megindult, melynek 
során kiderült, hogy >12 öreg Nagy Józsefet a saját 
gyermeke, Horváth Miklosné léteké cl a láb alól 
a néhány száz forintot érő vagyonáért, aim-lv az 
apja természetes halála után úgy 
volna.

2. Gr. Fries M. s k ftor.e Bénid 3 

Dreher A. p in Prolotyp 32 k. 

4. Gr. P.

lov. Lewis 

Jot. Tarai

ziive', eze! l!U«7.C '
« az óv--' tett 
kél esztendő:;

tar: ?, ü • -e: . m-lven betöltik a gróf Kamarovsz.ky 
lemondása fo;vián üresedé-ben levő elnöki széket, 
valamint megválasztják a I r m éves mandátu- 
mu.;" után lejárt átiandó vóiasz'mány tagjak ;s.

A népszsrüt en polgármester. Marseille.
i,en napolva heves ntezai tüntetések vannak, me. 
Ivek a jelenlegi polgármester, Chanot ellen irá­
nyulnak. A tüntetések szálai a volt polgármester 
KSaisv.'r- - kezében futnak össze, a ki ügynökei" 
vei vad utczai iiarczokia tüzeli fel a lakosság 
egy részét. Chanot helyzete nagyon veszedelmes 
és akárhányszor szökve kell menekülnie a dü­
höngő tömeg elől. Mindennap, fca elhagyja a vá­
rosházát, nagy tömeg várja űí, mely szidalmak­
kal *'3 sértésekkel illeti. A r apókban üldözőbe 
fogtak és megállítottak egy kocsit, melyről azt 
hitték, hogv a polgármester ül Lenne. A kocsiból 
egy teljesen ismeretlen ember szállt L'i. Chanoíi 
a ki gyanította az eset bekövetkezését, már előbb 
gyalog ment haza a városháza hátsó ajtaján. A 
volt és jelenlegi polgármester pártjának küzdelme 
politikai színezetű: a Flaissiéres-pártiak ugyanis 
•zoczialisták, a Chanoi-pártiak periig republikánu­
sok. A mindennapos tüntetések már oiy nagy 
arányokat öltültek, hogy a rendőrség elnyomá­
sukra elégtelennek bizonyult.

— Léghajósok bajban. Parisból jelentik: 
Tegnap délután három órakor egy álló léggömböt 
a Porte Maillordnál akkor, amidőn leszó l Miéiben 
volt, heves szél roham ligadta meg, a léggömb 
burkát a kosaihoz csapta, melyben a léggömb 
vezetője, valamint két ur, két hölgy és egy gyer­
mek volt. Miután a léggömb ötven méter magas­
ságban lebegett és a szé: hevesen idestova hányta, 
ti gömb vezetője kénytelen vo:t u kötelet elvágni. 
Miután a gömb szédítő magasságra emelkedett. 
< ichvnél ereszkedett le. A léggömb vezetője és 2 
hajón lévő gyermek megsérültek. — Egv másik 
párisi távirat ezt jelen!;: Az u kötött léghajó, a 
mely a Bois de Boulogne bejáratánál föl szokott 
szállni, tegnap délután is fölszánt kilenc 
jel. Egyszerre

(íS
a helyükbe cinévé/:Mi. hivatalnokoknak mog- 
paiaricsfiltii. hogy rögtön foglalják pl úliiV 
epikát. Ez az intézkedés^ a mely 0.1 asz- 
or-: áznak teljes elégtételt ad, bizonyítékául 
tel;inthető annak, hogy a porta a két ál­
lam közi fennálló szívélyes viszonyt fenn 
akarja tartani.

Washington, juh -11. (Reuter.) A konstant* 
nápolyi amerikai követ kihallgatáson volt a 
sznítáiuiál az Amerika állni köveleJ lutrié” 
rilés ügyében, amelyet Amerika amerika1 
missziók vagyonúnak Örményországban és 
más Iörök tartományokban való elpusztítá­
sáért követe!. A kihallgatás eredménye oly 
kielégítő yo)r. hogy a külügyi hivatal fölös­
legesnek larija, hogy 
hajórajt küldjön.

micakei parasztlejjénvnyel, Eomáronu I.- iv-'mmd f ,
::p;át, Fut j

ráadásul még Mnrg t nevű leányán !; a kezét j? j 
odaígérte neki. A l«-.;ér,v "eleinte vonakodott, do j

lov. C.leminscn 
I. p m Bon Név is 31 k.

lov. Mariinkovich
Futott még : .lak.ah.
Bírói Ítélet • könnyen két év fél hosszai else, üt 

hoszszal harciadé:.
Ti,' : 10 • :!4. í:o]vfA- *0 : f‘4. ;*s

A közönség köréből.
aztán rááÜf’tt a büntetire. Egy este a gazda va­
csora előtt, lement n pincéébe, hogy kis bort

Törökországba env

Hadihajónk útban.
Becs, ja’. Öl. Távirati jeléatés szeriül a Tau 

ru*z hadihajó tegnap Jenikenybe érkezett.

Raizali és társai.
Tana:er, jul. Öl. :vl;i nz itteni diplotmíeziai 

kar illést tartott, amelyen jelenvoltak a sznl- 
tán képviseletében Mohamed El Torres;: es 
tanácsának lo t tagja. Az összejövetel indító oka 
nem ismeretes, de azt hiszik, hogy a tanácsko­
zás tárgyát a város környékének jelenlegi álla­
pota képezte. Az utolsó éjjel az összes őr­
ségei megkellözteli ék és napkeltével erős 
lovascsapa! vonult át a külvároson. Az euró­
paiakat, akii; a városon kivid különálló há­
zakban Jaknak", felszólították a hatóságok, 
hogy ft városba menjenek. A szultán képvi­
selőjéhez. Mohamed l.i Torreszhez számos 
levél érkezett Raizulitól és más környékbeli 
1'rinüküktöl. Ezeknek tulajdonítják az elren­
deli intéxkede-ek foganatba vételéi.

hozzon töl magának. Komáromi utána lopózod az ; 
öregnek s amint az a !:ordV. előtt ült és eresztette ■ 
a hurt, megfogta hátulról u i yak.it és adri g szo­
rította, ring meg nem f.iit. 11 • váthné az-mnal ki 
is fizette Komárom nak a vérriija1. A i agyváradi 
esküdtazú'k verdiktje alapján a törvénvszék Ko­
máromi Istvánt életfogytig íetlO fi g-. házra. Hor­
váth Miklósnál pedig bzenüá'vi f egy házra béllé. 
A védői; Femmisógi panasza folytán n Kivin 
nemrégen foglalkozott, ezzel az ügygyei s meg 
rá ioziatta a nagyváradi e-küdtbiróság ítéletének 
a büntetés kiszabására vonatkor..": részé:. Komáromi 
fsivá'4 a 92. §. alkalmazásav .1 életfogytig tartó 
(egyház hely n tizeaö*. évi fegy házzal snilotta, 
Horváth -M.kiférné büntetését periig tizenkét évi 
tégy házra szál.itatta le.

— A hamis tanti. Tries?.:hői. jeómik, hogy 
Peterlin Xazario bari! Iiivatalr.ukol a fvloszkttut 
Societa Ovmnastiia választmányi tagját, ki ma a 
vizsgálóbíró a hómba-ügyh31 kifolyólag indított 
perben ma tanúként kihallgatott, hamis tanítva ho­
már. miatt letartóztatta.

Császár-fürdő
ff Bujagsvlen, Eleöran- 

gu Veneitovvi-tizyL'gv-
I nini., peratlan gci- 

nirdiivc!, ...^r-oüe:- 
... .... , . . i)F”b itzap-fürilófckslnyan cs teli gyógyhely pompás ásványvia-

UModákka1, ku és kid furdckie! 2 u k#tiy«'.me s Ultsr 
» lC£SíOl:ct»H» kerc!e-. Pr-ispesívis .'U^rfn bérmeclTe.

KÖZGAZDASÁG.

SPORT.
A meglepeiéeek napja.
A 1 ottinglnnnrii versenyek.

I; ét éve.- 
outsider

óriási zivatar és szélvihar
ember-
támailt,

FŐVÁROS! ÜGYEK.
— A vízhiány. Néhány nappal a tavaszi víz­

hiány után rájött a vizmüigazgatóság, hogy az 
elzáró-csapokat ismeretien lettesei; éjnél: idején 
rosízakuraiból kin*..’fogatták. Ez volt az oka annak,
liogv a !;orut i.gv részén nem volt viz. Az igaz­
gatóság iníül u csapol; állandó feiiigyeleíével hó­

kat a nagyközönség és a rendőrség is fölismer 
hesse, az igazgatóság eiőtnjesztés'. tesz a tanács­
nak, hogy a felügyelőket hivalalos egyenruhává1 
lássa ei, nehogy illetéktelen emberek hozzáfér- 
liCFsenek a csapokhoz.

— A tejuai ériák. A fővárosi hatóságoh.nak a 
behozott tej minőségének és tisztaságának ellen­
őrzésére fordított igyekezete megtörik a környékbeli 
parasztnép rosszakaratún és nyereségvágyán. A

amely a léggömböt tartó kötelei eltépte. Ls a lég- rom munl.u -l hízott meg. Hogy pedig e munkaso- 
gömb hajójával együtt a benneülők és a lairiil- 
áíió sok ezernyi nép nagy rémületére felszökött a 
magasba és eltűnt a felhők közölt. A lent lévők 
aggódva kísérték a léghajót, amely egyszerre el­
unt egy sötét felhőben, de aztán újra előtűnt é- 

1 efelé zuhant. A léghajó (Jliclty tájékán lehetett, 
amikor egyszerre szétpukkant a léggömb burko­
lata. ame.yböl az összes gáz kiömlött és a burko 
lat romjai esernyő alakjában fordullak lefelé, a 
mi aztán lehetővé teile, hogy a léghajó mérsékel­
tebb sebességgel bocsátkozhatott a földre. A lég- 
utasok egy Lair Leó nevű társuk higgadtságának 
köszönhették menekülésüket. Az utasok közül 
csupán Lair és rgv gyermek szenvedlek jelentéi;- 
te'enehb sérüléseket.

__Elrepült koronák. A znlaruegyei Perlak
községben sajátságos hs’eset érle egy szegény pa­
raszt asszonvt- A vas,áron e;adt.a tehénkéjét, mert 
Iiát a nagy szárazságban mr.es se legelő, se takar­
mány, sót termés sincs. He azt mir nem állhatta 
meg, hogy váíárlia nélkül met < haza. \eú hat 
mosolygó, piros léggömböket s u Itiit-n arát - két 
száznegyven koronát — ősi szénás szerint, ZhP.M.e- 
valójába kötve, a léggömbök zsinórját is odskötütte 
a zsebkendőjéhez és elindult haza felé. Fgy vigyá­
zatlan mozdulatára azonban a zsinór kicsúszott gém- 
tere dett injai közül és a léggömbök a zsebkendővel, 
a koronákkal együtt fölszállt a levegőbe. A szegény 
károsult asszony kiabált, jajgatott, sin ... de mind

A kot'ingbrunni meeting érdeke5 
versenyét a heienenlhali dijat, az 
M( iiydürgös nyerte meg. A favnritnl; körül 
Hurka,v és Löwenherz teljesen lemaradtuk. 
Xezsn negyedik lett é- egyedül Orbene tu­
dóit a iiarmadik helyre futni.

A verseny lefolyása ez volt : Claymonug- 
roll cl a vezetéssel Buddhist, Orbene és 
Mcnydürgüs előtt. Nezsúnak igen rósz pozi- 
eziója volt és Horkay is kivid galoppozott. 
A tiívoszlopnál Claymore verve visszaesett, 
mialatt llorkay iparkodik előre, de hasztala­
nul. Innen Buddhist van elül, cin hatalmas 
speeddel melléje nyomult Menydörgös és a 
két ló remek finisht vív a őzéiig, mely J.e- 
wis mesteri lovaglása védvén rövid leihosz- 
s/al Menydörgös javára elöl. A nap másik 
érdekesei)]) futását, a kottingbrunni nagy 
nyári Handikap akadályversenyt a nyerőnek 
jelentett Rosnglió nyerte Eigyelem f- Kalaner 
ellen.

A nap minden futamában óriási volt az 
osztalék. A részletes eredmény ez :

Háromévesek gátverseoye. Híj linoo kor. 
mó'cr.Táv

1. Gr. F'\e; M. s k Lnssie C2 k. 

o, Mr. Paul p her Augustin 66 k.

;5. Br. Bftieh J p 1: Hamar 64 30 k. 

4. Znml’orv It. sin m Od’dernn 60 k.

lov. Mason 

lov. Mach an

lov. Slicn

h UtO 
Orcus.

Bíró. itélc-t:

jov. < "rompora 
még : Kincs, Bcdaebt, Lvgctia, t'.beoae

tejet tisztátalanul kezelik, a tehén tügvét nem hoszszal harmadik, 
mossák in eg fejés előtt, az edé vt is azon mod 
használják, ahogy az, előző fejes után letették « a 
tej. a melyet alaposan feleresztenek vízzel, tele van 
istállószeméttel is. A büntetéstől nem félnek. A ke­
rületi elöljáróságok 10— 50 koronás büntetést fel 
sem veszik, mert a pénzt egy kis vizszaporitássai 
hamar viaszaszerzik s a vizes tej-üzleten elég ha­
szon marad, hogy évenként 100—200 koronát bün­
tetésre is áldozhassanak. Az elöljáróságok ítéleteit 
mindamellett elemién megfelebbezték a közigazga­
tási bizottsághoz. Amióta azonban a bizottság azt 
a gyakorlatot követi, hogy minden büntetés felemel, 
a hamisító!; letettek a felebbezésekről s az alsó 
fokon kimondott ítéletbe többnyire megnyugsza­
nak. De épp ez a haj. A hamisítók megnyugvása 
a megelégedettség jele, de egyúttal bizonysága is 
annak, hogy az enyhe büntetés őket a hamisítás­
tól el nem riasztja. Nagyon helyén volna tehát, 
ha a tiszti főorvosi hivatal a tejhamisitás dolgát

Biztosan két hoszszal els', rövid fej-

A Mft W.iui 1 —— y J , i ^   7 I *
fcábal Létrát asm lehet a kék >ájer«-hez támasz-1 újra szigorúan .rézbe vénné 3 kimonataná, hegy a

Tot.: 10 : 140, helyre 30 : 163, 74
Jí. Kétávssel-r eladóversenye. Dij JOOO kor. 

Táv. 1.1)00 ni.
J. fáj védi A. p m Karikás 32 k.

lov. Lie hier
2 Aresin-FaMon fhdngy p k Heidelbeere 54 fc.

lov. í temir.son
"!, Boross J. stn k Lady P.us-eí ét k.

lov. Tarai
4. Krausz L. p k Gzafrang r.u 30 k.

lov. Vajda
Futottak még : Pennilles, Rosette, Florifornt és 

Anode.
Bírói Ítélet: Küzdelem után (ejhosz.sz.al nyerve 

cay hoszszal harmadik.
Tot.: 1U : 1144, helyre .30 : 17Í, 74, 6-1.
Ili. Hetenenthali dij. 40000 korona Táv. 

1000 méter.
1. Egyedi L. p m Menydörgő* 36 le.

lov. Lewis
2. Dreher p m BuddbH 36 k.

íov. Cletninson

A vas- és íámplaczról. Az állandó nagy szá­
razság R u gvörige termés nem maradhatott ha' 
tas nélkii. a vasüzle're sem. Némely vidéken 
jóval gyöngébb lelt a vasktreskedé-ck üzletme­
nete, ámbár áJalában nem tartanak lényegesebb 
megcsappanástól. A budapesti nagykereskedőkhöz 
a jelenlegi holt idényhez képest elég szépen 
folvtak He a megrendelések, a kisegítő raktári 
megrendelésekre azonban nyornasztóiag hat az 
i'u'.Mii.vii.-utak legújabb tarilaváltozlatása, amely a 
feiwaggor.es díjtételek felemelése miatt az őGCO 
ki ogrammoa küldemények arait is természetesen 
megdráailolía. A gvárak lehetőleg még vontatob- 
han szállítanak, mint eddig, úgy hogv végre a 
nagykereskedő!: szindikátusa is áiuAÍ foglalt eb­
ben a dologban. Eien a i.ajori való segítés annál 
Sürsö=ebb volna, hogy némely városban éppen 
most nem lehet sinvasakr.l és abroncsokat kapni, 
amikor ezek legjobban fogynak.

Óvári szállításra érvényes arak: Rnd-fas, 
011-7Ö». vasgerenda 22, durva lemez ÜT — 20 
milliméterig alapár 20. durva lemez 3—.T0 
milliméterig alapár '23. durva lemez, 4 mii irné- 
tvrnél vastagunk alapár 31.30, kazán lemez 2fi 
— 27. linóin lemez al; f úr 20—27. horganyozott 
lemez alapár 4."! — 43-25. vasöntvény alapár IS, 
fehér I ádog 1S százalék engedménynyel, lior•
■. anvlemnz. 72 korona.

hiulaj/esü piarrí árak a ralcfúrról szí}]itra: 
Rúd vas 21 •*)«>. vasgerenda 23. finom lemez 28. 
durva 1-rnez 23.3U, horganyozott lemez 44"3U, 
kereskedelmi öntvény lS-AO korona. Csavarárunál 
30 százalék engedmény.

Avers vasinál,: Vajda-Hunyadi sötétszürke 
faszén öntöde nyersvas I. 10, vajda-hunyadi 
szürke öntöde nyers vas II 9, tiszo'.czi 1. sötét­
szürke öntöde nyersvas 9 50, liszolezi 11. szili ke 
öntöde i.ver-vas 9, anmut öntöde nyersvas 9.25, 

rompaclii öntöde nyers vas 9.52, witkuwitzi ön­
töde nversvas 1. 9. v.itkowitzi öntöde nyersvas 
ill. 8,70, clarenzei 111. öntöde nyersvas 11, tükör- 
vas 10—12 százalék 10,7.3, fehér nyersvas S l:c- 
iona, 2 százalék pénztári engedmény, helyt wag­
gon Budapest.

On olcsóbb. — Az árak a 
garézlemez cs sodrony alapár 17<), tomhaklémez 
és sodrony alapár 198, vSiö rézlemez rúd alapár 
195, vörösréz sodrony eleetroiikus alapár 195 
vörösiéz cső alapár 214, sárgaréz c;Ö alapár 190, 
ón tömbökI en 311, ón Hidakban 31 fi, o.om tömbök­
ben láuy la Mű 50, (Vom Hidakban 30.50, közönsé­
ges W. H. horgany 51, horgany táblákba .1. H. 54, 
antimon Regulus 62, ócska vörösréz könnyű .135. 
ócska vörösréz nehéz (Brocket) 142, ócska 
kazánvörösréz (Boxen) 148, vörös fémhulladék 
134, sárgaréz hulladék nehéz 100, sárgaréz hul­
ladék könnyű 72, rézgálicz 240 kilogrammos 
hordókban 58.50, hor^anyhuiladék nj 42, horgany- 
hulladék ócska 38. ócska ólom 33, iranczia 
kemény forrasz 140, 1. réteg fém Norma FF 
(MaschVitz) 130, II. réteg fém Norma (Magnolia) 
izO korona 100 kilogrammonként 2 százalék 
pénztári engedménynyel, helyt Budapesten,

Uj gyárak. Temesvárod egy bécsi ezég 
szövő-fonó gyárat alapit 30,000 orsóra. A város­
tól ingyen telket kér s erre vonatkozólag most 
folynak" a tárgyalások. Nagy-Kamzsán gyufagyárat 
es kéregpapirgyárat építenek, a melyek előre lát­
hatólag még ez évben üzembe kerülnek. Kapos­
várott szövetkezeti cognacgyárat alapítanak a so- 
mogymegyei gazdák. A szövetkezet előrelátható­
lag augusztus elején alakul meg.

Egy nagy birtok parozei lázasa. Egy 
a Miskolezi Hitelbank által finanszírozott konzor- 
cziwm megvette a Semiey László tulajdonát

Ingatlanok forgalma
a fővárosban.

A lefolyt héten a íővírosi ingatlanok
kerültek átiratás alá :

Pesten: Klinczing Jánosné X. kér.. Alsó vas­
pálya nteza 8493 j b. és 8494. hrsz. ingatlana 
16800 koronáért a kőbányai takarékpénztárra. — 
Platzer Jánosné IX. kér., Liliom nteza 26. számú 
ház részei Wach'er A. és nejére (vételjogczimen.) — 
Király Dániel X. kér., Orczy uí 29. számú háza 
kiskorú Király Gizella és testvéreire (öröklés.) 
Király Dániel VPL Kemény Zsigmond u. ló. sz. 
ház felerésze kiskorú Király Gizella és testvé­
reire (öröklés). — Úlvedy Ede és Gizella X. 
Halom nteza 17. számú háza Steehier Herman- 
néra 67.747 koronáért. — Krayer Etel és neje 
VÍL Bálint, nteza 5. számú háza a kassai 
Domonkos-rendi l zárdára 39 000 koronáért. — 
Prokisch János és neje IV. Bástya nteza 4. számú 
háza 32.000 koronáért Nádasi Mátyásnéra. — 
Pápa Miksa Vili. Koszom utc-za 26. számú ház 
részo Pápa Mórra 7000 koronáért. -- Löwinger 
Róza VII. Alsó Rákos 1976—77 j 67. hrsz. ingat­
lanrésze 800 l.oronáért Losonc?. 1 Maliidra. — 
Diner Károly VII. F.gressi uteza 33 száma 
háza az «Első Magyar Szálitási Vállalat» 
ezégre 365.539 koronáéi t. — Bail a Béláné Vll 
Dob nteza ICO. számú ház egynegyed része 
Törő esik Gáspárné és Reif Károlynéra (vétel­
jogczimen). — Brüll Eleonora VII. kerület Arid- 
lássv nt 37. és V. kerület Tükör uteza 3. számú 
házrészei Brüll Irén, Adél és V. ófiára (öröklés). 
— Magyar ipar és kereskedelmi bank Vi. kerü­
let Jász nteza 1. számú háza 11S.000 koronáért 
Herczog Salamon és Gizellára 

Budán: Nemes Sándor 1. kerület kelenföldi 
dültj 137)37. i'll) a—b hely raj ziszáen ingatlan 
felerésze üzv. Nemes Sándorod és gyermekeire 
(öröklési. — Müller József ill. kerület Ljiak 
Orömi ut 37. számú ház fele Müller testvé­
rekre (öröklés 1. — Bálint Benedekné li.
kerület Rézmái 1 dűlő 6269 j 3, i:eiyrajZi- 
számn ingatlana Kővári Mórnzia 25500 
koronáért. — Weber An al és neje j. kerület 
Magos-úti dűlő 10364 helyrajzi-zárna ingatlanak 
Wendier Ferencznére 'osztályegyezségV — Weber 
Antal és neje 1. kerület Madárhezy 11419 és 
35851 helyrajzi-záron Ingatlanuk Weber Jánosra 
•osztálvegyezség - — Weber Antal és neje i. 
kerület Madárhegy 14513 helyrajziszámu ingat­
lanuk Weber Terézre (osztá yegy- zség). — We­
ber Antal es neje í. kerület Kőérberek düiő 
13049 helyrajziszámu ingatlanuk felerésze 
Weber Máriára osztályegyezség.) — We­
ber Antal és neje 1. kerü et Madár hegy
11419 j 15G.31 helyrajziszámu ingatlanuk Weber 
Antalra (oszt. egyezre2 — Weher Aniai és neje
I. kőérberek düíő 15625—20 ' 2 helyrajziszámu 
ingatlan részül; Ebner Annára > oszt. egyezség v — 
Weher Antal és neje 1. Dobogó-dűlő 7849 hely­
rajziszámu ingatlanuk Weber fre'vérekre oszt. 

j egyezség). — Pelz Rozalia 1. Kurtu-ziesi dfJ-'i 14.593 
hciyrazisziimn ingatlanuk 3(00 forevi rt Hoff- 

1 mann Károly és társaira. — Putyere Díván 1. 
AHila-uloz.a 89. számú háza 330(0 koronáit 
Filtolv Miklós és nejére. -- Schóber F-rencz 
es neje I. Németvölgy 32910 tielvrajziszámu 
ingatlanuk 25.036 koronáért Szösz Nándorra. — 
De:gner testvérek 1. kevijlet. Spanyolrét 11313—14 
hetvrajziszámu ingatlana íelerészük l.i igrer KároW 
és Máriára (vagvonelkü: 1 miiés "1 — Egerer test­
vérek 111. kerület, Zrigmond u'cza 36—40 számú 
ház négvüíöd része dr. Egerer Gedeonra (egyez­
ség)— úz.vegv Giurián f.ipótné J. kerület.Isten- 

9833—2 heivra zisz.ámu ingat ara : 00Uliegv
koronáért Hairier Károlyra.— Miglienm testvérek 
ill. kerüUí, Szentendrei ut. 45 számú házuk 
Miglierini János és Antalra (átengedés. — Kratz 
Jánosné III. Testvérhegy 3042—41 helyrajziszámu 
ingatlana 3 500 koronáért nz óbudai mészégető ns

N&píread.
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SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.
1 léi ín, augusztus I.

FŐV NYÁRI SZÍNHÁZ

Apajuna, a I1 8 
vízi szellem. 0.-;.: r

Nagy láivánvns opmü *J fr!. 
v c# bar:, >zuv»g4l itták 7.<:U 
n* íorfi'ilol*'! Rajna
1 "‘.Tét: 7. Zcntíy-t «TFiTCit«*

Mi]l«..ker Kamlv.

VÁROSLIGETI SZÍNKÖR.

A hát Slézingerj

Látványa8 10]iOfoi *> képben
irta Feld Mátyás «s 

.f^DU.

Harmonikát, 
Czimbalmot, 
Harmomumot, 
Zongorát,

vagy bármilyen mú? hangszert a 
leejobhan é» a tegtlcsóbb-m csakis;

Sternberg Annin és Tesív.
cs. és kir. u-iv. hangszergyárában i.aphet;

Budapest, Kerepesi-ut 36. szám.
Képes árjegyzék (minden czikkrcl külön) ingyen 
küldetik, csak meg keit nevezni, hogy milyen 

hangszerről kívántatik az árjegyzék.



r>-fW '

Használt és nj

pénz-szekrények
rendkívül olcsó áron kap­
hatói; a budapesti pónz- 
sr.ekrény raktárban Buda­
pesten V., Bálvány 
utcza 6. sz. - so

Nevelőnőket,
gyermekkertésznöket bon 
■eokat és kiiiöníele tan-! 
érákét elhelyez özvegy 
lüetschné Gerson Anna, 
Bpest, Erzsébet-körnt 52.

4913S

Gimnáziumi,
kereskedelmi. re U és pol­
gári iskolai tar.tárgyakbó 
iegiobb módszer szerint ta 
nit és taníttat kitűnő fno 
logns és matematikus. Elő­
készít egyéves önkéntes­
ségi szolgálatra jogosító 
vizsgára gimnáziumi, reál­
iskolai és kereskedelmi 
érettségire. Egyenkénti 

oktatás. Kitűnő referen 
cziátt. fioitein Henrik, Bu­
dapest VlL, Rottenbillcr u 
18.,>1L em. IS. 4SI

i, AUŐUSZTUS 1. 1904

Álláskeresők
ingyen kapjak az Országos 
Páyazati Közlöny mutat- 
ványszám it, mely az ország­
iam betöltendő valamennyi 
állást teljes czimekkel köz- 
i. Kíadóhiva .tl: Budapest, 

Jvzsei-kürut 9. 49475(E

Hasmenést
kis gyermekeknél t-s fel- 
1 leiteknél megszüntet a 
SztTikn-fcle tannincsokolá- 
>lé Kaphitó gyógy tárak 
ban 40 fillérért. — 49537

500 írtől
i űzetnek annak, ki a Bar-j 
tills, fogvizének hasz- j 

I nálata mejtett —üvegje 35 | 
jiir-, — valaha ismét fogta- 
jjást Lap vary szája bűzlik, j 
!(Csomagolásért külön 10 
i kr, I Bar ti la-W inklerl 
Ede Wien 9jl. Sommer- 

jirasse l. Fr aktár Bpeat. 
Török J. Király-utc a 12.,

I Andrássy-ut 99. i)r Egger: 
í Váczi-körut 17. — Kaphat-..' 
minden gyógyszo tárban. 
Csakis „Bartilla fogvlz1 
kérendő Hamisítások be­
jelentése jól luíalmazlatik.

igen sokan vannak, kik már régóta szenvednek ezen 
betegségekben és bizalmukat a gyógyulásban már 
majdnem elvesztették. /Jr Fabinyi specialista, 
V kórházi ervos ; a húgyszervi orz á.yon és rendelöin- 
tézetében számos éven át szerzett felette gazdag ta­
pasztalatai alapján, még a legmakacsabb esetekben 
is, rövid idő alatt teljes gyógyulást biztosit mindazok­
nak: kik ónfertőzés á! ni szervezetüket gyeiig!* 
tették, akis férfiúi gyengeségben szenvednek, 
(idősebbeknél is biztos az eredmény.) és akiknek 
migycsőfolyása, hujakóros sebe, vagy syphilise 
van. A rendelést Dr. Fabinyi önmaga és, egyedül 
végzi, rendelőintézetében naponta 9—3-.ig és" este 
tj—F-ig. Levelekre díjtalanul ad felvilágosítást- és kí­
vánatra gyógyszerekről gondoskodik. A levelek a be­
rúgnék vissza lesznek küldve, vagy meg lesznek sem- 
teisitve. Czim:
Dr. Fabinyi, Budapest. VII., Erzsébet-körut 12. félen

48525a

ÉLHÜEUT(idalt-idc-

B
*— ** ** ** *** W * ges, giimö- 

koros hasmenés,) kitűnő gyógyszere a 
Corn idem félé „Fekete áfonya gyógy oor". 
Kapható gyógyszerészeknél és fűszeresek­
nél; a hol nem kapható, oda. 5 üreget 

S kor.-ért bérmenlve küldünk, <tS677
SZEPESI ÜRÖMBOR

lést elősegítő kellemes iíaL . Üveg béruieuty# a., ri.50.
Felka (-Sze esm. Budapesti 

raktár: V.II.. Sz *ntkírályi-ü. 4.COBNIDES L éj Ttl,

‘Thüringle*
felsőbb tech* 
uikal tanin-Technikum Ilmenauüte!a,n

-.*•*» géptan S3 eiektroter^hiLikai usr.:-áiyir»l ;nérRók>k, 
mesterek, teehtiikasok ssáraar* Nagy gépműhely 

I ezéljábíl. Ailasni vic.«gáló éizo-.tsír.I RqIföldleknek szakad I-togsts. ProBpnkJus ingven 5 *

k észpénzért T<?g ró z!e:- j 
ti eí^-re legoicsőLbsn |

Ébreimen® Fuchs i
testvéreiméi

Mpe/t, 11, Terez lírát#
Andrássv-ut Lűözviében.,.

Képe-s árjogyz k Ingyen

piszkos, lí<kri*2®s,
I füsttfe vagy p©is©s
lapét kát ujjabb találm-nyom szerint oiv tisztá­
fa tisziilom, mint uijonnan voltak Lakásófe tel­
jes tisztításává?, valamint padíó Sseeeesz-
téssel oic ón vállalom el .Netter“ ablak- tisztítási 
vállalata. Duh-utrza 91. szám.

2 eleión: 1&—1Q. ---

Önálló
teljesen független komo'-y 
jellemű inle.l gensurileány, 
si a háztartás minden ágá- 
->an teljesen jár es. és e 
terén a lagmazassabb igé­
nyeknek megfelelni képes, 
házvezetőnői állá t keres, 
magányos urnái. Ajánlatok 
„R Ig-aL Sikray hirde-si | 
rrodájáb i kér. Váczi-kürut í
33. szara. 2521

Gaidasigi *uu

marhamérlegek
6$ hidmiriegek, TsUmk- mini!«, 
igyeb «*eira alkaiics mi-rl»gek 
..oeyvsm kaphatok Zeene O 
aaérifggTáraíuan. Bo-tapoi, Ka", 
»ij-kfirai 1. Arjegyeik iii|jea

Első magyar

Toronyóra-
gyár

gőzerő berendezéssel
Mayer Károly

utóda

Budapest,
Vli., Csömöri-ut 50.

(s a , á r házba n).
ár- és költségjegyzék ingyea*

hollandi
életbiztosító részvénytársaság

(Algeraeeno Kaatsohappy van Lerer.-,var- 
zeiering e i Lyfrente.)

i (Semzetl tzinhíz 
uv b- i-Mza.)

igftzgeátÁ : ^ Vrezertit!iá-:
Tolnsy Lajos, Stignitz Imre.
I96A. év végéig 2£ 1 millió kerena biztosi- 

siíás köttótett. 34H6Ü
A társasig nxindciMicytü bj.'ío^itást. elfő 
gad. melynek alapját az. oiubvii élet kv 
peu,u. m. tókebizt09ilást,<<tiéíé.‘< és halál­
esetre szóló, valamint f-zvl 11 v-ii-'.iij-

Kivonat a dijtáblázatokból.
A toké elhalilozáa alkataival idóelutt elhalálozás al- 

fizetendó. : k.lmiva! azennal fize-
tsndd.

Dijtviei i(JÖ korona útin"T1"
bl =,•( ej
-<í A 1 - i

25 1.8ti$84:í.30H3!Ít ld'>2 4.86 -25 4 11 
2<i;l Síkú 2.Ssl4t'3 Ilii "
27 1.88 36Í3.4«U.»!S.44 
2s:1.9:ibiztostásí, üziirmal kezdvda'és eiíittfas,’ 

tett életjáradekokat, JiiliáÁat ilási biztosi 
fásokat gyermekek részű9 stb. Bő’.vbl 
felTilagcsitasyal készséggel szolgai a ma- u r
gvarország. vczérkvpvisr.iöségBudapeyUvi L, . itc . ü ..
vttlamiiit u vidéki képviselők. ^ ~ Víg 0.'4.«í(i

a magyar általán« « 1
fciíolbank ad. |

14 4.2
53 4.Ss r(> 4 12 

4.5 !2 :2<:í.1UÍ.‘U> 4 2 
•$5 5.3« :.'8;4 1 483 < 4.30

reíerencziákaí

V I S|$«, 2 G3H7ÍS 7:ti I« 5.04 2:>!4 IH3S:4.83 
" "i39 t <2^-S 3 9lr»7 51« :tOi4. ÍM3V 4 3« 

40 2 S3pní4 Osir.S « M il 4 17640 -4 3» 
8-V.l ti 57 i 2'4.HU 4 50 

12 S tt ilól I LlKlIti.í»;.*! Í .2M42-4.4Ő

J.

48456
13.4.25 444.61 

4ö4.i;í 
<11.76 

474 >1 
4>4.9$ 
495 02 
-05.10

A titkos betegségek
alapos gyógyitásáról.

Ne sajnálja senki a fáradozást ilyen komoly ügy­
ben, jelentkezzék egyszer személyesen, mert a leg­
újabban külföldön heszerzeit. specziális műszerekkel 

a legrégibb betegségnek is pontosan meg lehet 
határozni a székhelyéi,elterjedését, minőségét, kóroko­
zóját; bármily mélyen fészkelte is be maga t a hónrayag 
a szervekbe, vagy a test nedveibe. Ezen beható vizsg* 
lat alapján teljes biztossággal meghatározható a be 
teységi állapotnak megfelelő, alapos gyógyuláshoz ve 
feiő specziália gyógyítási mód is, a rnelvet minden k 
oglalkozásának megzavarása nélkül otthon is elvé­
gezhet. Ha valakinek lehetetlen volna megjelenni, ak­
kor csak irja le a haját, a melynek nontos átvizsgáiásA 
után megkapja az utasítást és a megfelelő spec/iális 
gyógyszereket is — a legnagyobb titoktartás mellett. 
Levelébe válaszbélyeget mellékeljen. A gyógykezelés 
befejezése után a leveleket eiéget-k. vagy kiván&tr* 
mindenki visszakapja azokat.

ilyen tökéletes és hézagpótló hazánkban Dr. Falóét 
v. korházi orvos, specziálista országos hirü in'ézete, 
(Budapest, VII., Kcrepesi-ut 10.), a bol jóakarattal, 

\ őszintén és lelkiismeretesen kaphat mindenki (úgy 
; férfi, mint nő) a nemi életről lelvilágos tást, a hol 

a L-teg vére és testnedvei megtisztulnak, id-gei 
megerősödnek, az egész szervezet megszabadul a 
kóranyagok tél és lelki kínjai is megszűnnek.

A mindennapi foglalkozás megzavarása nélkttl, 
: biz fos sikerrel, alaposan és gyorsan gyógyítja 
! már sok év óta Dr. Palócz az ö* spe-
- cziáüs gyógymódjával még a legelhanyagol­

tabb esetekben is, a bujakóros sebeket, húgycső-, hó- 
. 'yag-, ideg- éü hálgerincz-cajokat, sérveket, az önfer- 
I főzés és szifilisz nlvbajaii, magömlést, elgyengült fér- 
! fi erőt (impotenvziát), kezdődő elmezavart, aranyeret, 
i vérbajokat bőrbetegségeket és a női nemi szervek min- 
; den hi tagságéit. Nők részére ktiinn váróterem és kü­

lön kijárat vau. A rendelést Dr. Palóc: önmaga 
és egyedül végzi naponta délelőtt 10 órától dél­
után t> óráig I vasárnap déli 12 ig).

G iro: Dr. Palócz v. kórházi orvé#, epetxüiieia 
Budapest, VII. iíerepesi-ut 10.

61723 1.1 -o. szám.

nsztólv n 0l50v,ai.m" *ur" ^htioliivathlhoz farfozú onabr.biszltai iu. kir. erdőgondnoksátf „A" ütteni-
.»erülethej%;2n Is mt-liilí ÄtafiT1*'“ * “** baMm

Bisztra nevű völgyben lévő . . 1732.0 k. boM 
a Suecu 3 , I j 25.0
a Szkoriüa , n ! 460 $ I l

híiHr . - .. „ , . , vagyis összesen: 3322.0 k. hold területen található -fenyő,
toi*##t»io,a‘í- ® ln,Ltiemu ^a^^SZlCine'; *ővön, terület szerint való eladása, valamint a pojánamöiuli 

" J* ~ ah^,f Jartozó Petrille-Zunoga nevű havas és egyéb erdei tisztások bérbeadása iránt
<vyaiós fbrr tartatni crüuhivatalnal <:'vi úktéber hó 3 napján d. o. 10 órakor írásbeli versenytár-

Az eladás tárgyát képező fakészletnek k. holdankénti kikiáltási ára és pedig : 
a Biszlra völsyre vonntltozúlag 409 K. 20 fill 

a Suc-cu » . „ 253 , 70 ,
. . a Szkorilia , _ 377 — \

Ü p* erdei ^arvaSHt toök egyéb tnrtozékaíért fizetendő évi haszonbér 2O.C0O
e" A,1?0^ ís egy6b crdei Bsztáeokért fizetendő évi haszonbér pedig 900 korona íix

Vhszegben van megállapítva.
Az árverésnél 20,000 korona bánatpénz teendő le.

lői(lm:vAi«.<ö L-uI ' r‘*■' *0lf b'ltételek az orsovai m. kir. erdőinvatálnál'é.-; a ni. kir.
‘iuB'ii=7‘n -"ii®* ‘;r(*észe?I osztályában (Budapest, V. kerület, Zoltan-uícza 16.) folyó évi
kidéX ’ I:ííkeave megtekinthetők- és átvehetők, a hol ezen faehdási ügyre vonatkozó egyéb 
htírafbekben is felvilágosítás nyerhető.

Budapest, 190V. évi íiilius hóban.

M. kir. földmivelésiiflvi miniszter.

'.WiWfS

'-Xf Aty díf*. .ív ' i>3'- *v~ "

-

^ wMz^'É! 98,1 «1

ffl

I Abbázia 
Arco
Bafiaton-f oldvár
Balaton-fiired
Immer bad 
'Jaruvár

Twltilöiielyek a <!<'’
(Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasúti pályaudvar.)

T Tí tén,

l'r*gerhofon <ll.

Pragerhoí Mar­
burg; Mori, n úb

Budapest d v. 
Abbsm-Mattugii? 
Budapest <£ v. 
Arco

Budapest <1. v. 
Bsiaiou-íüldváv

Budapest il v.
Siófok

ind. S00 reggel, 8.00 este. 
érk. 0.h7 est--, 9.36 d. o. 
rati. 8.(M> reggel, ti.Oii este. 
órk. 9.50 d. e. 10.39 -

rj 5 80 regg. 0.50 r-.ug. 6 00 cl. c L’.OO d u. - 
ti" 6 52 cl e, 11(4 cL o, 1U:«) d. e, 6.10 d. u,

ff ó.öO regír, 0.50 regg, 8 00 d. e, 2.1)0 cl u, y 5 25 d. u, 8.(;0 este, ]• .00 este. 
H 8.27 d. e, 10 87 d. e, 10.10, d. e. 5 37 d. u, y 7.48 este, lull „ 147 éjjel.

Frageihol' Erac- 
zensfesien át.

Kamzea-Barcson
át.

Gieichenberg 
fiossensass 
fiörz
Hévíz

Lipik 
Meran
PöVtschachaS.

Hömerbad 
Savanyú kúl 
Semmering 
Siófok
Tobélba d 
Toblacfi
Tüffer
Velden a7 W.

Budapest <i. v. 
Brennerbaii 
fludape- t ií. v. 
Uaruvítr

Búd epést ti. v. 
Fonyód-fiirdőtoiep

md. 8.00 reggel, 8 00 este. 
érk. r» 26 8.05 d, u.
iud. S UO r-ggel, 10 UO eale. 
étó. 8.53 este, 12 00 d. u.

Menettérti jegyek 50 erűiig é-vényes v. g-yorsv<ir.,ttu; rc 
1 oszt 109.10 k, li V t. ;; . 0 k, t 19 ".-i . .
Mei tti il I* gyei; . : i ;ct. i .-.i nnj érv nyei .
7 o -• 140 20 !;, II. oizt. 101.— k. iil oszt. 64 70 k, 
liybr '■ Ura ti 1 oszt. 51*60 il. 05
Személyvonuti _ 15.40 . 11.
Tekintet n 1 a 1 iád is - a »iá :n a lürdőft;. 1 v if. 
Gyorsvonat! menctierti jegyei;: I. i . ... V.
S e.-.téiyvonali ^ : I. . 13 (I r 11.
Termié! hűl a kiadás u -.pjára. a túrdii vnl végéig. 
80 n ipig I..énv •••■ menet ér i

5 25 d. u 8. 0 ps'o. 10.00 csa*. 
8 16 este, 1U 8: „ c-'.u'-

'K v

t'l i;, III. tisz.f. I 
' 1 80 k. Ül.

-ad. tt 5 50 regg, 6 59 regg, 8.0) regg, 2 00 d. u, 
éra. TT 9.87 d. e, 11. >3 d. e, 10.58 d. e, 7.0« este.

T 5 25 d. ig, 8 00 ette, 10 00 este. 
t 9.08 este, 11 UU éjié1, 2.26 éjjel.

Gyorsvoraü mene tért je.-yek: I. o<zf. 132.— k. 1!. oszt. tij 
Síemélyronatu menetjegyei Barcsig: i. őszi. .5 20 li. V;
Barcsról 86 napig érvényes menetéi ti egyek: i oszt. 1 ... 11. o zt."9.— . ill. o
Győr »vonali menetiéi i jegyek; I. eszi. 27 . u. v- . 1 - oszt. .101
Szc-méiyvonali . , ; I. . 19..0 !;, 11. , 12.90 k. 111. s.iU 1."

Prsgerhoí'oii át.

Pragertiot traa- 
.".cneteaten át.

J'ragerholon át.

Nagy-Kanizsa 
Barcson át.

Budapest <t. v.
Purkln
Budapest rj. v. 
Gossensass
Budapest d. v. 
Görz

ind
éri;. 8 00 este

Ti;.intet nőikül a ki dir isapiár.i, a Mr lek-vad vév.-i'i azaz s7ppt. ; o -g bezáró ■rvenves el;

8 16 d. e, 2.56 d.
ind. 8 00 regg, 6 00 este. 
órk. 4.49 . 2.37 d. u.
ind. 800 regg, EM este, 1000 este.* 
érk. 10 20 este, 10 07 d. e, 6.» fi ,

Pragerhofou át.

Budapest d. v. 
Keszthely

Budapest d. v.
Lipik

Budapest d v.
Meran

iiiJ. ü.50 regg. 8.00 regg, 2 00 d. u, 8 0.0 este, 10 00 este. 
ér!;. 106 d. il, 1150 d. e, 8.12 este, 12ul éjjel, 3.36 reggel.

ind 8 00 regg, 10.00 este. 
érk. 10 16 este, 3.32 <1. u.

ind 8.00 regg, 800 este., 
érk. 7.51 . o li) d. u.

Pragerhoíon át. Budapest d. v. 
PörGchach a I 8.

Pragcrliof
Grobeli.onát.

Pragerhoíon ót.

ifid. «50 regg, 8.00 regg, 8.00 este, 10.0Ü este, 
érz. 12.2* d. il. 7 31 este, 6 35 regg, 1.50 d. u

r.udapest d. v.
1 to hi tsch-San “rbrun n 
Budapest d. r. 
Rüme- tűni

Kanizsón át.

Kamzsa-l'rager- 
boton át.

Budapest d. v. 
Savanyúkút

ind. 8.00 regg, 10.00 este,.......
érk. f>.08 d. il, 1103 d. o.
ind. 8 OÖ regg, 6 50 reggTsbrTestei"!U.00 cste7* 
érk. 4.13 d u. 10 02 este, 4 34 regg, 10 88 d. e.

Budapest d. v. 
.Seiniriíiring

ind 6 50 regg 8 00 regg, 8.00 este, 10.Ú0 esle. 
érk. 7.24 este 415 d. u, 6.48 reyg, 808 d. e, 
ind dÓÓ regír, 6.50 re=g,~EüEesTé".'lt).uT-«77,"" 
éri;. 6 4.7 este, 2 38 éjjel, 7 07 reg*, 4.21 d. u.'

:«J nap g érvényes menettérti jegyei; Sj t-.(l r;ll<»mas:g gyor-vurii v -i 
I. oszt. C-i 20 k. ií. 0-/. 41.20 k, 11!. oszt. 25.60 t;,
80 napig érvényes meneit« rii jegyek. ■)
Gyorsvonat: 1. oszt. 123 90 IL oszt. 88,70 iil. ősz 5G.89 
30 napig érvényes mene térti j -gyek;
Gyorsvonat: I. oszt 10910 k, 11. oszt. 77 90 k. IIL oszt. 49 50 
Meue'túrtiieuythy (ivorsvomit; 1. te:-.!. 34 — k, II. c -1722:5t)~i; III. oszt 18.6 < |- 

Keszthe.yig: J Személyvonat 1. , 24 70 1;, IL . 10 30 i»i HL 10.20 l,
TcK.nl 4 né Lui a l.iadas inipiara. a lUrciöéxad vt g*iy. a. . /. szi'tiI. .\i *» n. 5r. , ... cri 'C've e> 
Szeméiyvonalú mene.jegyek Barcsig: 1 orz . 25.20 k, II. oszt. 16.8 J 17Ü .... íj. V. 
Barcsról 30 napig < rvény. a meneténijegyek Pakraczlg (Up kj 1. eszi. 15 00 1!. vs»*t. 10 00
k, I I. oszt 7 00 !r.
ßo-ci.-tincs állomásig 3Ö napig érvényes ') m neftéríijegyek:
Gyorsvonat I oszt. 182. 6, íl oszt, '.ti .-cl k, !:1 oszt. f.0.70 k.
80 napi.: érvényes ) menotierti legyen.
Gyorsvonat: I. őszi. 83.10 k. 11. os't. 53.10 k. Iil. oszt. 3680 k.
.'ló napig érvényes menettérti jegyek Grobemo állomás;":
Gyorsvonat: 1. oszt. 65.10 I;. II. o-zt. 4L90 it. 11! cuzt. 2 -.00 k.
30 Leiig érvényes menettérii jegyek;
Gyorsvonat: 1. os4. 70.— k. 11. őszi. 48 60 Hl. oszt 80.40 k.
tSzemélyvon cli jegyeK:
1. oszt. 2*30 k. 11. oszt. 19.20 k, Iil. oszt 12-

Budapest d. v.
tiiőtok

Üyo.'svoiiati menettérti le -ycv 30 napig érvény, sei». 
1 oszt 79.60 k, 11 oszt, 551-0 k. ill oszt. 35.20 U,

regg, 8.00 regg, .2.00 d. u. i 5.25 d. u, 8.00 este 
erg. -ff s *1. á- e. 10 3» d. e. lO.lu cl e, 5.87 d. u, f 7.4S este, 10.11 1UÜ0 este. Gyorsvonat! menetiem jesy>k: 1. oszt. 1 .00 u, 11. 

Szeméiyvonaii , c I. i8 60 k, II,
őszi. 12 7u k 111 c^zt 
, 9 00 k.

Pragerbot- 
Grazon ót.

».'uiapest d. v. 
Prvm-.fätten-Tobelbad

Prageriiofon át. 1 Budapest <1. v. 
Toblack

ind. 3.00 rege, 8 00 este, 10.00 este.
érk. 6.03 es;e. 7.56 regg, 1.36 d. u,
vad- 6 50 regg. 8.1 0 regg- 8 0(7 csie,""ÍÖ"ÖÖ"estér
érk. 6 36 „ 1,03 éjjel, 10.46 d. e, 7.18

tiü k.T 1- I #iz.tit»cijvuua i r s i. luuv Ií, 11. ^ y {}() ^ Jj| 1
■ « Tekintet nélkül a kodás napjára, a fiirdóévad végéig, azaz^ szept. 80 Bezárólag érvényesek.

Ura/, állomásig 80 n pig érvényes _men)ttérliie»yek evvrsyonatok.aj * *
l. oszt 60.20 II. oszt. 4120 k, Ili. oszt. 26 60 L.

Í'ríigerhoton út.

i'raeerhofon át

v.

Varast i-Tepíitz Csáktornyán át.

Budapest d 
.Markt-Tüíí'er

Budapest d. v. 
Veiden
Kudapesi ti- >, 
Yarasd Tenhtz

ind. ti.UO regg, 6.50 regg, 8.00 este, JO.OÜ este.
érs. 4.04 ci ci, 9.52 esle, 4^6 regg, 1028 d. e.
ind. 6.60 regg öÜÓ* reg«, «dö'eete"' ÍŐM este™
érk 12.41 éjiéi, 7.46 este, 646 regg. 2.04 d u,
md. 6.60 regg, b.ÓŐeste, lO.víl r» ei * 
éri". 5 15 d. u, 5.24 regg, 7.05 regg.

80 napig érvényes *) ménéit r:ije*yck gyorsvonatokra: 
i. oszt. 111.70 k. 11. oszt. 79.50 k, 111. oszt. 50 80 k

**-5 eyolevonat: cs,,. fü^Mi

30 napig érvényes ') meneOérli cgvelt gyón vonalokra: 
í. oszt. 83 10 k, II. oszt. 58.10 k, Iil oSZ,. rjß.BO k.

*) Májúé hó 1-től augusztus hó végéig eső időszakban váltéit jegyek í. é, október 
i-ó végéig érvényeséé.

Személyvonat! jceyek Usákloruya óliomáiis- 
1. oszt. 21.60 k, il. oezt. 14.40 b, Ili. 0-st. 9.09 60 k.

t -ínnius hó 20-tól szeptember hó 10-i3 közlekedik 
-ft duíius iio 1-tőt augusztus hó 31-ig. csak v»sár- és ünnepnap közlekedik.

tijomatott a kiadvlulíiidoDOS Magyar B|sá$kiadó Rdszvény-Társaság körforgógépein Gleilsmnnn F. T. ezég feetékéveL
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SZER
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Te
kézirato

CSAJiBtRII! " 
EL< 

Vidékre post
Egy óvr-........
Lzy í i érre...
JS6 fö die:
Eranczia-, Öli
' '

"ÚL" 8? I
zodéahez

Ma. *z;
Vezírezi; 
Féléké?« 
Nemzeti 
A kegye 
A szak 
Port-Art 
A karisí 
Háreme 
Szaze-zei 
Bajok az 
Nemzeti 
Milliós ö 
Tippek i 
A román 
Taroia :

(b) A
GPg zu hr
leplezései 
doigoban 
képviselő 
ülésén aí 

Megdó! 
szembesz 
micsoda 
Jet és a 

Mily s; 
ria a íru 
állilanak 
ségről. ne: 
kik saját 
óvása Hit 
nak a rn 
édesanya 
rnehiien 
vajamén n 

Mily sz 
az áldó s 
édes am

formán 
melengető 
den kire.

Mi, kik 
gári egytj 
szabadság 
abban az 
ben az 
minden p| 
ság megbef 
minél szé! 
jesztésére 
tüzet: m 
látjuk egvi 
lenséget et 
tiségek rt 
az őket ad 
irány ában.l

Politikai

äz En

Eimoil

En úgy el 
terén a < 
ennek az 
a dinasztiái 
a neineísc ■ 
y.eti müveit: 
ditasa tekm 
által -— ,t I
fi S QFQ m Uv ■
rvl minek 1 
ben úgy : 
bydseregi I 

Milyen ál 
dtisben ? 
nemzeti mü 
királyi Opc-i 
zervatóriurn. 
mind állami 
gén óriási 
szem, bog; 
szó, a mel 
terhelve v 
operai póth 
úgy, hogy 
ezeknek u 7 
félmillió; 
tani, hogy . 
sabb, a lej 
germanizae. 
lyik, a me! 
ki ezen i 
nincs avatvi 

Tizenhárc 
fe! a képvi: 
hogy a máj 
magyar zen 
történetét s 
királyi zene 
kultúrája ar 
olyan növez 
a magyargy 
női, bogy a 
hon az ü n

- \


